SYSTEMY ODGROMOWE

Lightning Protection Systems

Cuctembl monHUesa LLNThbI

www.delkar.pl




Przyktady montazu | Montage examples | [pumepbl MoHTax<a




Certyfikat | Certificate | Ceptudumkar

" SIMPTEST " ——
m ZESPOL OSRODKOW KWALIFIKACJI JAKOSCI WYROBOW | PEP >
1&,[ Osrodek Badan i Certyfikacji Sp. z o.0. i
40-053 KATOWICE ul. Barbary 17 Ly
tel/fax +48 32 2513918 1el +48 32 2519505, +48 32 2510112 “rostw

e-mail: simplesti@simpiest.com.pl www, simptest.com,pl

CERTYFIKAT Nr 19/2013

uprawniajaey do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczenstwa
system certyfikacji 5 wg preewodnika PKN-ISO/IEC Guide 67:2007

" ACO008

Mazwa i adres posiadacza certyfikatu: Zaklad Produkeyjno — Ustugowy DELKAR
Ryszard Delewski
Zgirsko, ul. Leéna 18
26-052 Sitkdwka

Nazwa i adres producenta: Zaklad Pra

— uchwyty i wsporniki stalowe ocynkowan

~  naciagi stalowe ocynkowane i ze stali odpa

— zlgeza i zlgczki stalowe ocynkowane , mied
{Al-Cu),

—  zaciski stalowe ocynkowane, ze stali odpornych

—  sondy uziomowe ocynkowane | miedziowane,

wykonany wg Warunkéw Technicznego Odbioru W

Symbol ICS: 91.120.40

Prawe do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczefsiwa oparte jes

— wyniki oceny warunkéw organizacyjno-technicznych do prowad@nia stabilnej p ji oW w
dniu 26.06.2013

— wyniki badaf wg wymagan KC-2011/H-007/11 tablica 1 przeprowadzonych przez Laboratorium ZDT -
GLIMAG Sp. z 0.0. - Mikoléw, sprawozdanie z badan nr 61/13 z dnia 19.07.2013r. oraz wyniki badan
przeprowadzonych u dostawey pod nadzorem "SIMPTEST"

Wyréh spefnia wymagania zawarte w KC-2011/H-007/11 tablica 1

Prawo do oznaczania w okresie od 31 lipea 2013 do 30 lipea 2018r.
dotyczy wylacznie egzemplarzy wyrobu posiadajacych identyczne wilasciwosci (parametry) jak
przedstawiony do badan wzér (wzory) i odpowiadajacych wymaganiom okreslonym powyZej.

Prawa i obowigzki posiadacza  certyfikatu  zostaly  okredlone w  umowie
nr 13/CERT-B/2013 z dnia 31.07.2013r

-~ o

\

",

|< |
Al s

%
%

Katowice, dnia 31 lipea 2013r.

Umowa-licencja LUFO5006.00 z Polskim Stowarzyszeniem na rzecz Badah Technicanych i Atestacii



Zaktad Produkcyjno — Ustugowy ,,DELKAR” z siedzibg w Zgdrsku koto Kielc to prywatna firma rodzinna powstata w 1976 roku.

Obecnie zajmujemy sie produkcja wyrobow dla czterech brani:

1. budowlanej (narozniki i listwy tynkarskie, elementy konstrukcyjne sufitdw podwieszanych i lekkich scian dziatowych, klapy
i drzwiczki rewizyjne)

2. energetycznej (konstrukcje linii sredniego i niskiego napiecia, sruby hakowe, zaciski)

3. odgromowe] (sondy, maszty odgromowe, ztgczki | zaciski)

4. hydraulicznej (szafki podtynkowe, drzwiczki rewizyjne, wsporniki grzejnikowe)

Oferujemy wykonywanie ustug wedtug indywidualnych potrzeb klientow. Posiadamy wiasne biuro konstrukcyjne
i narzedziownie, gdzie wdrazane s3 nowe wyroby, nowoczesne rozwiazania technologiczne, dzieki czemu moZemy spetnic
oczekiwania wymagajacych klientow.

Dynamiczny rozwdj firmy oraz wysoka jakosc produkowanych wyrobdw umoiliwity nam podjecie diugookresowe|
wspotpracy z wieloma partnerami zaréwno krajowymi jak i zagranicznymi.

Masze wyroby dostepne 53 w sieciach sprzedazy wiodacych firm na catym swiecie.

Masze wyroby posiadajg znak CE, potwierdzajacy zgodnosd wyrobow z normami europejskimi, znak budowlany,
potwierdzajgcy przydatnosc wyrobow do stosowania w budownictwie.

Potwierdzeniem jakosci produkowanych wyrobow s3 prowadzone badania oraz wydane Aprobaty Technicznej przez
Instytut Techniki Budowlanej — Cztonka Europejskiej Unii Akceptacji Techniczne] w Budownictwie — UEAtc | Cztonka
Europejskiej Organizacji ds. Aprobat Technicznych = EOTA,

Zapraszamy do wspotpracy.

Production Service Plant Delkar located in Zgdsko near Kielce is a private family company founded in 1976 .
We are producing items for the four sectors:
1.building (corners, corners for wet plaster, finishing accesories of suspended ceilings and light sectional walls, traps and revisory
doors);
2. energetic | construction line of medium and low voltage, hook bolts, clamps );
3. lightening (| probe, lightning masts, connectors and terminals);
4. hydraulic { build in wall boxes, revisory doors, basin brackeds);
We offer perform services according to individual customer needs. We posses our oun construction office and tool house, where
we implemented new products, modern technologies, so we can meet the expectations of demanding customers.
The dynamic development of the company and the high quality of our products give us possibility to take a long-term cooperation
with many partners, both domestic and foreign.
Our products are available in leading retail chains all over the world.
Our products posses the CE mark, certifying conformity of the products with European standards, building sign, confirming the
suitability of products for use in construction.
The guality of our products confirm conducted tests and published Technical Approval by Building Research Institute - Member
of the European Union Acceptance of Technology in Construction - UEAte and Member of the European Organisation for Technical
Approvals - EOTA.
We want to invite you to cooperation.

3aBoa NpoW3BoguTent Jenkap HaxoquTcA B IrypcKe OKoNo ropogda Henblug — 370 YacTHOE, CEMERHOE NPeaNpHATHE OCHOBAHHOE
8 1976 roay.
Mel 3aHUMAEMCA NPOHIBOACTEOM W3AENWA ANA YETeIPEX OTRPACNEH:
1. CTPOMTENBHON (YroONKK, WTYKATYPHBIE MAAKH, HOHCTPYKUMOHHBIE AHCECCYAPLI NOOBECHBIX NOTOAKOB W NETHHY Pa3asnUTeNbHbBIX
CTEH, KNaNbl M PEBM3IMOHHEIE ABEDH];
2. IHEPrETHYECKON (KOHCTPYHKLLMK NMHMK CPEOHErD M HUIKOTD HANPAMEHWA, KPIOYHEIE BONTEI, 3aMUMB);
3. MONHHEIAWMTHOR (I0H4EI, MAYTEl, COBIWHMTENK W KNEMMbI);
4. rMAPABNMHECKON (BHYTREHHWE ALLMKA, PEBMIMOHHBIE 0BEDH, KPOHIWTERH];
Mpegnaraem yenyrv COOTBETCTEEHHO HHOWBWAYANLHLIM MENIHHAM KAWEHTOB. Mol pacnonaraem cobCTEEHHbIM
KOHCTRYKTOPCKKMM EHJPD W MO3TOMY Mbl B COCTOAHWA BbINOMHATE MENAHWA TpEﬁ‘,,l'FDLLI,HX KAWEHTOB.
AHHaMWYECKOE PA3BMTHA KOMNAHKWA, 3 TAHME BbICOHOE KAYECTRO NPOMIBOAMMBIX MIAENMA A3N0 BOIMOMHOCTE COTPYAHWYATE
€ MHOFMMM NaPTHEPaMK Hak B Nonblle Tak M 3arpaHuuei.
Haww npoaykTel A0CTYNHE B TOPrOB6IX CETAX BEAYLMX KOMOAHHMHA BO BCEM MHDE,
Haww TOBa Pkl MMEK0OT 3HaK CE, noarae [J?HAEHJLIJ,HFI cornacve NpoaykToE C EBpDI‘IEﬁEKHMH HOPpMaMK, ETpDHTEﬂthIIﬁ IHaK,
NOATEEEHAIOWHA NPUIOGHOCTE M3AENHA 4NA NPUMEHEHWA B CTPOMTENLCTEE,
NogTeepHaeHMEM HaYecTBa NPOAYHTOB ABARKOTCA WCCNeAoBaHWA W TexHwueckume CepTudMHKaTol BblgaHHble MHCTUTYTOM
CTpouTensHOW TexHukM * Yneda Epponeickore Cow3a TexHuyecHoro NpuHATHA - UEALC M Yneda EBponeAcHOl OpraHnzauMM no

TEXHHWUYECKON aTTecTaumm - EOTA,
MpUrAaWwaem Kk CoTRYAHHYECTEYIO



Spis tresci | Table of Contents | Ornasnexune

Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeinHbl
N PYYKU

Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl
n CoeguHuntenun

Systemy Uziemien | Grounding Systems | Cuctemsi
3asemneHun

Obudowy i Studzienki | Casings and Manholes | Kopnycbl
n Konoaubl

Osprzet do Naciggéw | Tensioning Equipment | AnnapaTtypa
K HanpaxeHHoCTHN

Przewodniki i Oprzyrzgdowanie | Conductors and
Accessories | lpoBogHUKKU N aKkceccyapbl

Obejmy do rur | Clamps for pipes | Tpyb6Hbie Konbua
Maszty | Masts | MauTbl

Zastosowania | Usage | MpunorxkeHui

19

28

33

34

37
39
40

45



Indeks wyrobéw | Products index| MHgeKc npoaykumm




Indeks wyrobéw | Products index| MHgekc npoaykuunm




Indeks wyrobéw | Products index| MHgeKc npoaykumm




Indeks wyrobéw | Products index| MHgeKkc npoaykuunm




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik 0-1do drutu ,katowy”
prosty

Wykonany z blachy 2 mm. Drut
mocowany poprzez zagiecie jezyka
uchwytu. Stopka przybijana badz

Bracket 0-1for wire ,angular”
straight
Made of 2 mm plate. Wire mounted by

bending part of the bracket. Bottom part
designed to be screwed or nailed to the

KpoHwTernH 0-1K nposoay
,yrnoBaa'npocTon
I3roToBNEeH M3 AMCTOBOro MmeTanna

ToAWwMHOM 2 mm. [MpoBonoKa KpenuTtcsa
nyTem 3arvba Aa3bluka npuxeaTa. Hoxkka

przykrecana do podtoza. Wykonanie:
ocynk ogniowy, miedziany, nierdzewny.

surface. Material: steel hot-dip
galvanized, copper, stainless

I'Ipl/l6MBaeTCF| nnn nNpuKpydmBaeTca K
OCHOBaHWIW. MNcnonHeHMKE:
ranbBaHNM4yeCcKkn oUMHKOBaHHOe, MmeaHoe

“ | T VAW HepyKaBetoLwan cTanb
I
’ : Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
X | Index Material * L(mm) | A(mm) | C(mm) | D(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
AL : NHaexc Matepnan * Kr/WT. | WwT./nak.
I
| : OPD-WS-01 o]a 120 50 90 25 0,068 50
I
I OP-WS-01 0oC 150 50 120 25 0,090 50
I
" I
| OP-WS-01-CU Cu 150 50 120 25 0,700 -
. I
| : OP-WS-01-NI NI 150 50 120 25 0,074 -
(] I
: OP-WS-01A 0oC 175 380 150 25 0,250 20
| I
: OP-WS-01A-CU Cu 175 380 150 25 0,280 -
I
' I OP-WS-01€E o]a 400 70 370 25 0,260 20
I
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
X L * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
' ! —— lopsayee unHkoBaHwe ctanun: OC; Megp: Cu; Hepkasetowian ctanb: NI

<0 A

Wspornik 0-1do drutu ,katowy”
skrecony

Wykonany z blachy 2 mm. Drut
mocowany poprzez zagiecie jezyka
uchwytu. Stopka przybijana badz
przykrecana do podtoza. Wykonanie:

Bracket 0-1for wire ,angular”
twisted

Made of 2 mm plate. Wire mounted by
bending part of the bracket. Bottom part
designed to be screwed or nailed to the
surface. Material: steel hot-dip

KpoHwTtemnH 0-1K npoBoay
,yrnosaa" CKpyYeHHbI

/i3roToBneH M3 AMCTOBOro MeTanna
TOAWMHON 2 MMm. [lpoBonoKa Kpenutcsa
nyTem 3arvba A3blyKka npuxeaTa. Hoxkka
npubmnsBaeTca WAM NPUKPyYMBaeTca K

ocynk ogniowy, miedziany, nierdzewny. galvanized, copper, stainless OCHOBaHWi. McnonHeHUe:
0 rasbBaHWYeCcKM OLMHKOBaHHOe, MedHoe

i VN HepyKaBetoLwan cTasb
I
]
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | C(mm) | D(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/WT. | wT./nak.
| OPD-WS-01B o]a 145 380 115 25 0,230 20
OP-WS-01B 0oC 175 380 145 25 0,260 20
I
. OPD-WS-01F 0oC 120 50 90 25 0,065 50
% OP-WS-01F 0oC 150 50 120 25 0,090 50
- | * Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
\ * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
. *[opsayee ymHkoBaHwWe ctanu: 0C; Megb: Cu; Hepaetowas ctanb: NI

A

Na potrzeby klienta istnieje mozliwo$¢ zamdéwienia wspornikéw o dowolnych wymiarach oraz lakierowanych na dowolny kolor.
At the customer's needs it is possible to order the brackets of any size and painted in any color.
Mpy NOTPEBHOCTM KAMEHTa MOXKHO 3aKa3aTb KPOHLITelHbI 11060ro pasmepa 1 OKpalleHbl B 6ol uBeT.



Wspornik 0-1do drutu ,katowy”
prosty z blaszka

Wykonany z blachy 2 mm. Drut
mocowany poprzez przykrecenie
blaszka dwoma wkretami M6x12. Stopka
przybijana badz przykrecana do podtoza.
Wykonanie: ocynk ogniowy, miedziany,
nierdzewny.

of| 1T
SEmEp i

@

!

|

| —

1| )

|

|

|

I | !

Wspornik 0-1do drutu ,katowy”
skrecony z blaszkg

Wykonany z blachy 2 mm. Drut
mocowany poprzez przykrecenie
blaszka dwoma wkretami M6x12. Stopka
przybijana badZ przykrecana do podtoza.
Wykonanie: ocynk ogniowy, miedziany,
nierdzewny.

o] [s)

Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets| KpoHwwTelHbl 1 pyuku

Bracket 0-1for wire ,angular”
straight with plate

Made of 2 mm plate. Wire mounted by
connecting the plate with the bracket
using two M6x12 screws. Bottom part
designed to be screwed or nailed to the
surface. Material: steel hot-dip
galvanized, copper, stainless

KpoHwTernH 0-1K nposoay
,YrnoBaa" npocTom C NAaCcTUHON

M3roToBneH w3 AMCTOBOro meTanna
ToAWwMHOM 2 mm. [MpoBonoKa KpenuTtcsa
nytem npuBepTbiBaHMA MocCTa K
npuxeaTty aByma 6ontamu M6x12.
Hoxka npubusaeTtca mnau
NpUKpy4YMBaeTCAa K OCHOBaHWIO.
McnonHeHMe: ranbBaHUUYECKMN
OUMHKOBAHHOE, MeagHOE WK
Hep:KaBetoLan cTanb

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | C(mm) | D (mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHaekc Matepnan * Kr/WwT. WIT./Nakx.
OPD-WS-01D 0oC 120 50 85 25 0,070 50
OP-WS-01D 0oC 150 50 125 30 0,100 50
OP-WS-01D-CU100 Cu 100 50 75 30 0,080 -
OP-WS-01D-CU150 Cu 150 50 125 30 0,120 -
OP-WS-01K 0oC 180 380 155 30 0,240 20

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
*[opayee ymHkoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI

Bracket O0-1for wire ,angular”
twisted with plate

Made of 2 mm plate. Wire mounted by
connecting the plate with the bracket
using two M6x12 screws. Bottom part
designed to be screwed or nailed to the
surface. Material: steel hot-dip
galvanized, copper, stainless

KpoHwTemnH 0-1 K nposoay

,YrnoBaa" CKpyYeHHbI C NAacTUHOM

M3roToBneH M3 AWCTOBOro mMetanna
ToNWMHOM 2 MMm. [TpoBonoKka KpenuTca
nyTem npuBepTbiIBaHMA MoOCTa K
npuxeaTty aAByma 6ontamu M6x12.
Ho»ka npmubusaetca unawu
NPUKPy4YMBaeTCA K OCHOBaHWIO.
McnonHeHne: ranbBaHUYECKMN
OUMHKOBaAaHHOe, MegHOe WK
HeprkasetoLlas cTasnb

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | C(mm) | D (mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHoekxc MaTepuan * Kr/wT. wT./nak.
OP-WS-01C 0cC 180 380 155 30 0,260 20
OPD-WS-01G o]@ 120 50 100 25 0,078 20
OP-WS-01G 0cC 150 50 125 30 0,120 20
OP-WS-01G-CU Cu 150 50 125 30 0,012 -

* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
* [opAadee umHKkoBaHuve ctanu: 0C;, Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI

A

Na potrzeby klienta istnieje mozliwo$¢ zamdéwienia wspornikéw o dowolnych wymiarach oraz lakierowanych na dowolny kolor.
At the customer's needs it is possible to order the brackets of any size and painted in any color.
Mpy NOTPEBHOCTM KAMEHTa MOXKHO 3aKa3aTb KPOHLITelHbI 11060ro pasmepa 1 OKpalleHbl B 6ol uBeT.




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

"

Wspornik 0-2 do drutu ,prosty

Wykonany z blachy 2 mm. Drut
mocowany poprzez zagiecie jezyka
uchwytu. Wspornik mocowany do
wiatréwki dachu. Wykonanie: ocynk
ogniowy, miedziany, nierdzewny.

Bracket 0-2 for wire ,straight”

Made of 2 mm plate. Wire mounted by
bending part of the bracket. Bracket
designed to be mounted to the wind-
protection of the roof. Material: steel
hot-dip galvanized, copper, stainless

KpoHwTernH 0-2 K nposoay
,ApocTton”

M3roToBneH w3 AMCTOBOro meTanna
ToAWwMHOM 2 mm. [MpoBonoKa KpenuTtcsa
nytem 3arvba A3blyKa NpuxsaTa.
[epaTenb KpenuTbCca K BeTPOBOMY
WWTKY Kpblwu. McnonHeHune:
ranbBaHWYeCcKM OLMHKOBaHHOe, MedHoe
WY HepKaBetoLLan cTasnb

‘ (#]

Wspornik 0-2 do drutu ,prosty
z blaszka

Wykonany z blachy 2 mm. Stuzy
mocowaniu drutu poprzez przykrecenie
blaszkg dwoma wkretami M6x12.
Mocowanie do wiatréwki dachu

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L (mm) C(mm) D (mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/WwT. WT./NaK.
OPD-WS-02 o]@ 120 140 25 0,063 50
OP-WS-02 (o]@ 200 170 30 0,090 50
OP-WS-02-CU Cu 200 170 300 0,700 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI

*[opsayee ymHKkoBaHue ctanu: 0C; Megb: Cu; Hepykasetowas ctanb: NI

Bracket 0-2 for wire ,straight”
with plate

Made of 2 mm plate. Wire mounted by
connecting plate using two Mbx12

screws. Bracket designed to be mounted
to the wind-protection of the roof.

KpoHwTemnH 0-2 K npoBoay
,MPOCTOM" C NNaCcTUHOM
M3roToBneH v3 AMCTOBOro meTanna
TOAWMHOM 2 MM, CAyXKUT ana KpenaeHus

NMPOBOMOKW MyTem MnpuBepTbiBaHUA
MOCTa K npuxsaTy ABymAa 6ontamu

M6x12. Kpenutbca K BETPOBOMY LLUNTKY

— KpbILLN
Py N
i
i Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) C (mm) D (mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakx.
OPD-WS-02A 0oC 165 140 25 0,073 50
— 0OP-WS-02A o]a 200 170 30 0,100 50
()
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; MiedZ: Cu; Stal nierdzewna: NI
§ * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
* [opAadee umHKoBaHKWe ctanu: 0C; Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI

| (&)
D

Na potrzeby klienta istnieje mozliwo$¢ zamdéwienia wspornikéw o dowolnych wymiarach oraz lakierowanych na dowolny kolor.
At the customer's needs it is possible to order the brackets of any size and painted in any color.
Mpy NOTPEBHOCTM KAMEHTa MOXKHO 3aKa3aTb KPOHLITelHbI 11060ro pasmepa 1 OKpalleHbl B 6ol uBeT.



Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Uchwyt dachéwkowy 200

Stuzy jako podsuwa pod dachdéwke.
Wspornik plastikowy do drutu ®8
dostepny w kolorach: szary, brgzowy,
czarny i czerwony - wysoki bagdz niski

Tile bracket 200

Serves as an underline for tiles. Plastic
bracket for mounting the ®8 wire
available in colors: grey, brown, black
and red - high or low

YepenuyHei gep>katens 200

Cny»KUT B KauyecTBe MNOAMNOXKKW MNoA
yepenuuy. [locTynHble uBeTa
Na1acTMacCcoBOro KpPOHLUTeMHa: Cepbil,
KOPUYHEBbIN, YepHblh W KpacCHbIN -
BbICOKME U HU3KNe

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A (mm) L1/L2 ci/c2 D (mm) |kg/pcs. pcs./pack
. (mm) | (mm)
NHaexc MaTtepuan Kr/WwT. WT./Nakx.
f
N OP-WS-200-CU Cu 180 30/50 | 20/40 25 0,055 20
— OP-WS-200-NI NI 180 30/50 | 20/40 25 0,048 -
- 0P-WS-200-0C o]@ 180 30/50 | 20/40 25 0,048 20
SS— * Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
= 1 * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
9{ \';;/ \\ * [opAadee umHKoBaHuve ctanu: 0C;, Megb: Cu; Heprkasetowas ctanb: NI

O—L/ A
- < ) —> [E) {E) [E) [E) [E) [E) 0
O )

Uchwyt PCV do drutu

Uchwyt wykonany z tworzywa
sztucznego odpornego na temperatury.
Mocowanie drutu ®8 metoda
zatrzaskowa. Wspornik Podstawa o
wymiarach 22x22 mm z gwintem M6.

ﬂ

PVC holder for wire

Holder made of synthetic material
resistant to temperature. Mounting the
P8 wire via latching. Basis dimensions

Hepr<atens MBX K npoBoay

MpuxBaT M3roTOBAEHHbLIN U3
nnacTmacchbl, conpoTuBAaAlLLelnca
BO3/ENCTBUIO BbICOKMX TemmnepaTyp.

22x22 mmwith M6 thread. Kpennerune npososnokn ®8 3aLenoyHbim
meTogom. Pasmepbl 22x22 mm OcHoBa C
pe3bbon M6.
Indeks Kolor * kg/szt. szt./opak.
Index Color* L (mm) C (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHaekc LgeT * Kr/wT. WwT./nak.
SM-WSP-BRN BR 30 20 0,010 -
SM-WSP-BRW BR 50 40 0,012 -
SM-WSP-5ZN SZ 30 20 0,010 -
SM-WSP-SZ\W SZ 50 40 0,012 -
SM-WSP-CZERN CZER 30 20 0,010 -
SM-WSP-CZERW CZER 50 40 0,012 -
SM-WSP-CZN cz 30 20 0,010 -
SZM-WSP-CZW Ccz 50 40 0,012 -
* Brgzowy: BR; Szary: SZ; Czerwony: CZER; Czarny: CZ
* Brown: BR; Grey: SZ; Red: CZERW; Black: CZ
* KopuuHeseiii: BR; Cepbiii: SZ; KpacHbiii: CZERW; YepHbinn: CZ
i = _-1-\'
{‘\. .
. r | —
L)




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik ggsiorowy 0-6 Bracket 0-6 for ridge tile KpoHwTerH kanuntepHbii 0-6

Wykonany z blachy 2mm. Drut
mocowany poprzez zagiecie jezyka
uchwytu. Skrecany srubg M6x30. Catos¢
ocynkowana ogniowo.

M3roToBneH v3 AMCTOBOro meTasnna
ToAWwMHOM 2 mm. [poBonoKa Kpenutcsa
nytem 3arvba sA3blYKa nNpuxsaTa.
CKpy4yeHHble BMHTOM M6X30. Bea

Made of 2Zmm plate. Wire mounted by
bending part of the bracket. Bolted with
M6x30 screw. Hot-dip galvanized.

KOHCTPYKLMWA ranbBaHMUYeCKM
“ OUMHKOBaHa
Indeks A1/A2 kg/szt. szt./opak.
Index L(mm) B (mm) C(mm) |kg/pcs. pcs./pack
(mm)
MHaexc Kr/wT. wT./nak.
OPD-WS-06 100 130/170 120 70 0175 20
OP-WS-06 150 130/170 110 140 0,270 20

Wspornik ggsiorowy 0-6A
wydtuzony

Wykonany z blachy 2mm. Drut
mocowany poprzez zagiecie jezyka
uchwytu. Przeznaczony do nietypowych
wymiaréw gasioréw. Skrecany Srubg
M6x30.

Bracket 0-6A for ridge tile
extended

Made of 2mm plate. Wire mounted by
bending part of the bracket. Designed for
non-typical ridge tile sizes. Bolted with
M6x30 screw.

KpoHwTenH KanuntepHbln 0-6A
BbITAHYThIN

M3roToBneH M3 AWCTOBOro MeTanna
ToAWMHOM 2 MMm. [1poBOAOKa Kpenutca
nytem 3arvba A3blYKa npuxsaTa.
MpeaHa3sHaveH AnNA HETUMNMYHBIX
KanMNTepoB. CKPy4YeHHble BUHTOM

7& M6x30.
p—
Indeks Materiat * A1/A2 kg/szt. |szt./opak.
Index Material * L (mm) C (mm) D (mm) |kg/pcs. |pcs./pack
« (mm)

NHaoekxc MaTepunan Kr/wT. WwT./nakK.
OP-WS-06A 0cC 120 290/330 90 25 0,308 20
OP-WS-06A-CU | Cu 120 290/330 90 25 0,340 -
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu;

. * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu;

1 x . 0C: .
MIA2 [opsayee unmHKkoBaHue ctanu: 0C; Megp: Cu

Wspornik gasiorowy 0-6C
prosty

Wykonany z blachy grubosci 2mm. Stuzy
do montazu drutu na nietypowych
ggsiorach lub kalenicach dachdéw.
Skrecany srubg M6x30. Drut mocowany
przez zagiecie jezyka uchwytu.

Bracket 0-6C for ridge tiles
straight

Made of 2mm plate. Designed to mount
the wire on non-typical ridgetile sizes or
roof ridges. Bolted with M6x30 screw.
Wire mounted by bending part of the
bracket.

KpoHwTenH KanuntepHblin 0-6C
nNpoCTOM

M3roToBneH M3 ranbBaHWYECKMU
OUMHKOBaHHOI0 AIUCTa TOAWMHOM 2 MM.
MpegHa3HayeHHbIM ANA KpenaeHus
NPOBO/IOK HETUMUYHbBIX KanunTepos uam
Ha KOHbKax KpblL. CKPyYeHHbIe BUHTOM
M6x30. lMpoBosnoka KpenuTcA nyTem
3arvba A3blyKa npuxeaTa

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * L(mm) | B(mm) | C(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/WT. | WwT./nak.
OP-WS-06C 0oC 120 260 90 0,340 20




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Wspornik ggsiorowy 0-6D
regulowany

Stuzy do prowadzenia drutu ®8 po
szczytach dachéw krytych ceramika.
Wspornik stosowany do wszystkich
typéw gasioréw. Drut mocowany za
pomoca wspornika plastikowego

Bracket 0-6D for ridge tile
adjustable

Designed to lead the ®8 wire on the roof
peaks covered with ceramics. Bracket
used on all types of ridge tiles. Wire
mounted via plastic holder

KpoHwTenH kanuntepHbit 0-6D
peryavpyemsiii

Cny»RuT ana nposegeHna npososokn P8
Ha Wunue KPpbiW, MOKPbIThX
Kepamuyeckor vepenuuen. KpoHWwTenH
npumeHAaeTcA ANA BCeX TUNOB
KanunTepos. [poBonoKa Kpenutca C
NMOMOLLbHO MAIACTMACCOBOr0 Aepatens

Indeks Materiat * A1/A2 kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) C(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
N (mm)

MHgexc MaTtepuan Kr/wT. WwT./nakK.
OP-WS-06D-CU Cu 30/50 180/260 20/40 0,120 10
OP-WS-06D-NB oC 30 180/260 20 0,097 10
OP-WS-06D-NI NI 30/50 180/260 20/40 0,092 -
OP-WS-06D-NS oC 30 180/260 20 0,097 10
OP-WS-06D-WB oC 50 180/260 40 0,097 10
OP-WS-06D-WC oC 50 180/260 40 0,097 10
OP-WS-06D-WS oC 50 180/260 40 0,097 10
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
* [opAdee umHKoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI

Wspornik gasiorowy 0-6G
regulowany

Stuzy do prowadzenia drutu po
szczytach dachéw krytych ceramika.
Wspornik stosowany do wszystkich
typéw gasioréw. Drut mocowany za
pomocg wspornika poprzez zagiecie
jezyka (01) lub przykrecenie blaszka
(01D).

/
/

AlAZ

Bracket 0-6G for ridge tile
adjustable

Designed to lead the wire on the roof
peaks covered with ceramics. Bracket
used on all types of ridge tiles. Wire
mounted by bending part of the bracket
(01) or by bolting to the plate (01D).

KpoHwTenH kanuntepHbit 0-6G
peryanpyemslii

CAy>KUT AnAa NpoBeaeHns NPOBOOKMN Ha
LMMLE KPbIL, MOKPbITLIX Kepamuyeckom
yepenuuen. KpoHwTenH npumeHaeTcs
A1A BCexX TUMOB KanunTepos. [poBosioKa
KpenuTca C NoOMOLLbI gepyKaTend nytem
3arnba aAsbiuka (01) vam ¢ nomoublo
npuKpy4nsaHna nnactuHel (01D)

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L (mm) A (mm) C(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/WwT. WwT./nakx.
OP-WS-06G-01 ocC 150 180/260 120 0170 -
OP-WS-06G-01D ocC 150 180/260 125 0,180 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI

*[opayee umHkoBaHwWe ctanu: 0C; Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik 0-7€ na kalenice
ze wspornikiem plastikowym

Stuzy do prowadzenia drutu ®8
odgromowego na kalenicach dachéw.
Montowany do podtoza poprzez
przykrecenie lub przyklejenie. Do
podstawy przyspawana Sruba M6x16.
Drut mocowany za pomoca wspornika
pLastikoweg]o

Indeks kg/szt. |szt./opak.
— Index L(mm) | B(mm) | C(mm) | D(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
J NHaoekxc Kr/wT. WwT./nak.
\
, OP-WS-07€E 30/50 715 20/40 59 0,250 -
(1]
O &
AN

Wspornik 0-7F na kalenice
z blaszkq

Stuzy do prowadzenia drutu
odgromowego na kalenicach dachdéw.
Montowany do podtoza poprzez
przykrecenie lub przyklejenie. Drut
przykrecany do wspornika za pomoca
dodatkowej blaszki skrecanej dwoma

Bracket O-7E for the ridges
with plastic holder.

Designed to lead the ®8 wire on the roof
ridges. Mounted to the base by bolting or
sticking. Screw M6x16 welded to the
basis. Wire mounted with the plastic
bracket.

KpoHwTerH 0-7 Ha KOHbKe
c gepxatenem MNBX

Vicnonb3yeTca 4nAa nposedervA npyTa
P8 TOKOOTBOAA Ha KOHbKE KpbIWW.
MpuknerBaeTca Wan NPUKpyYMBaeTca K
OCHOBaHW0. BUHT M6x16 npuBapeHsbl K
oCcHOoBaHuto. lpoBosOKa KpenuTca C
NMOMOLLbHO MAACTMACCOBOro Aepatens

Bracket O-7F for roof ridges
with plate

Designed to lead the wire on the roof
ridges. Mounted to the base by bolting or
sticking. Wire mounted by bolting to the
plate using two M8x20 screws.

KpoHwTelH 0-7 Ha KoHbKe
C NAaCTUHOW

Micnonb3yeTca anAa nposegeHva npyTa
TOKOOTBOAA Ha KOHbKE KpbIWK,
MpuKnenBaeTca Uan NPUKpPyYMBaeTca K
ocHoBaHMWW. NMpoBONOKaA
NpUKpyuYmBaeTca K gepskatento C
NMOMOLLBIO AOMNOMHUTENbHBLIX MAACTUH

Srubami M8x20 A asyma 6ontamu M8x20.
B
T AT
Lﬁjj | Ll]ljj) Indeks kg/szt. |szt./opak.
! Index L(mm) | A(mm) |B(mm) | C(mm) | D(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
_ MHaekc Kr/WT. | WT./NaK.
—
’ OP-WS-07F 128 60 30 7,5 59 0,290 -
|
‘ 4
90
\\
Wspornik 0-3 do przyklejania Bracket 0-3 for gluing KpoHwTenH gna kpennenua 0-3
sprosty” .Straight” "npocTton”
Podstawa betonowa o wymiarach Concrete base 140x140 mm. Designed to betoHHOe OoCHOBaHWe pa3mepamu
140x140 mm. Stuzy do mocowania drutu mount the wire on flat roofs covered 140x140 mm. Cay»KuT ansa KpenneHus
na dachach ptaskich krytych papa. with tar. Bracket mounted by gluing to NPOBO/IOKM Ha MN/AOCKUX KpblWax,
Montaz wspornika poprzez przyklejenie the base. NMOKPbITbIX pybepongom. MoHTax
do podtoza. KpOoHLWTeNHa nyTemMm npuknenBaHua K
j OCHOBaHMI0
Indeks kg/szt. szt./opak.
Index L(mm) B (mm) C(mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaoekxc Kr/wT. wT./nak.
o OP-WS-03-130 160 55 120 1,790 -
QBWF'—J)\Q /////
0 O~ 7
/ ///// -
7
Z
7



Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Wspornik czarny z betonem

Wspornik betonowy do drutu ®8i ®10 w
obudowie wykonanej z tworzywa
odpornego na temperatury. Srednica
podstawy wynosi 130 mm. Stuzy do
montazu drutu odgromowego na
dachach ptaskich krytych papa. Montaz
do podtoza poprzez przyklejenie badz za
pomocg podstawki uchwytu
plastikowego.

Podstawka uchwytu
plastikowego

Podstawka stuzy zamocowaniu
wspornika czarnego z betonem badz
wspornika czarnego z grubym rantem do
podtoza. Podstawke mocujemy poprzez
klejenie lub tasmg samoprzylepna.

Black holder with concrete

Concrete bracket for wire @8 and ®10 in
casing made of temperature-resistant
material. Basis diamater is 130 mm.
Designed to mount lightning protection
wire on flat roofs covered with tar.
Mounted to the base by gluing or with a
plastic holder.

KpoHLwTenH yepHbIi ¢ 6eToHOM

BeToHHbIN KpoHwTeiiH K nposonoka P8 u
®10 B Kopnyce, M3roToBAEHHOM M3
naacTtMaccs, CoOnNpoTuBAALWeNCA
BO34eMCTBMIO BbICOKMX Temnepatyp. nameTp
ocHoBaHua 130 mm. Mcnonb3yetca anq
KpenneHna npyta TOKOOTBOAA Ha MIOCKMX
KpbILWax NMoKpbITbiX py6epongom. KpenneHve K
OCHOBAHWIO MNyTeM MPUKAeMBAHUA WAU C
NoMOLWbLID MNAaCTMacCoOBOW MOACTABKM
npuxearta

Indeks Wysokosé (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Height (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHpexc BbicoTa (mm) Kr/WwT. WT./Nak.
OP-WS-(CZB 80 1126 -

Plastic bracket basis

Basis designed to mount the black
bracket with concrete or black bracket
with thick edge to the surface. Mounted
by gluing or by self-adhesive tape.

MoacTaBKa NNacTMacoBoro
npuxsata

MoacTaBka CAYKUT A09 KpernieHus K
OCHOBAHMWI0O YEPHOro KPOHWTeNHa C
6ETOHOM WAM YePHOro KPOHLITeMHa C
TONCTbIM Kpaem. [MogcTaBKy
npuKaenBaeTca K OCHOBaHWUIO MAM C

NOMOLLbHO CAMOKNeALLeNCH NeHTbI.

Wspornik betonowy typu FB

Wspornik betonowy o wymiarach
100x100 z podstawkag plastikowsa.
Przeznaczony do montazu drutu na
dachach ptaskich pokrytych papa lub
folia. Mocowany poprzez klejenie lub
tasma samoprzylepna.

Indeks Dtugosé (mm) Szerokosé (mm) | kg/szt. szt./opak.
Index Lenght (mm) Width (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHaoekc Onvna (mm) WnpurHa (mm) Kr/WwT. LIT./NaK.
SM-WSP-PODST 110 80 0,052 -

Concrete bracket type FB

Concrete bracket dimensions 100x100
mm with plastic base. Designed to
mount the wire on flat roofs covered
with tar or foil. Mounted by gluing or by
self-adhesive tape.

BeToHHbIM KpoHLWTenH Tnuna FB

beToHHbIN gep)aTenb pasmepamu
100x100 ¢ nnacTmMaccoBoM Mo4CTaBKOM.
MpeaHasHayeH ANA BbIMOAHEHMA
rOPU30HTasbHbIX MO/IHMEOTBOAOB Ha
MAOCKNUX KpbliWax, MOKPbITbIX
pybeponaom uan rmapom3oaaLmMOHHOM
nAeHKon. YcTaHaBaMBaeTca nyTem
CKAEMBAHMA MAU C MOMOLULbIO
CaMOK/1eAaLenca NeHThbl.

Indeks Wysoko$é (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Height (mm) kg/pcs. pcs./pack
WHaekc BbicoTa (mm) Kr/wrT. wT./nak.
OP-WS-FB 60 0,860 -




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik czarny z grubym
rantem

Wspornik wykonany z tworzywa
odpornego na temperatury. Srednica
podstawy wynosi 130 mm. Stuzy do
montazu drutu odgromowego na
dachach ptaskich krytych papa. Montaz
do podtoza poprzez klejenie badz za
pomocg podstawki uchwytu
plastikowego.

Wspornik czarny z cienkim
rantem i delkem

Wspornik wykonany z tworzywa
odpornego na temperatury. Srednica
podstawy wynosi 135 mm. Stuzy do
montazu drutu odgromowego na
dachach ptaskich krytych papa. Montaz
do podtoza poprzez klejenie badZz za
pomoca dekla.

Wspornik 0-7 do przybijania

Podstawa wykonana z blachy o
wymiarach 125x85x2 mm. Drut
mocowany poprzez zagiecie jezyka
uchwytu. Wspornik moze by¢
przyklejany badZz przykrecany do
podtoza. Ocynkowany ogniowo.

Black bracket with thick edge

Bracket made of synthetic material
resistant to temperature. Base diameter
is 130 mm. Designed to mount the
lightning protection wire on flat roofs
covered with tar. Mounted to the base by
gluing or with a plastic holder.

KpoHLWTenH YepHbI C TONCTbIMMU
Kpas

KpOHLWTeNH 13roToBAeH 13 NAacTMacchl,
conpoTmMBAAtoLenca BO3AeNCTBUIO
BbICOKUX TemnepaTyp. AunameTp
ocHoBaHuA - 130 mm. Micnonb3yeTtca ansa
KpenneHua npyTa TOKOOTBOAa Ha
MAOCKMUX KpblWax MNOKPbITbIX
pybepovgom. KpenseHne K OCHOBaHWMIO
nyTem npuKaevBaHua Wam C NMOMOLLbHO
naacTMacCoBOM NOACTaBKM NpUxBaTa

Indeks Wysokos$é (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Height (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHaexc BbicoTa (mm) Kr/wr. WT./Nak.
SM-WSP-CZA-GRU 80 0,075 -

Black holder with thin edge
and support

Bracket made of synthetic material
resistant to temperature. Base diameter
is 135 mm. Designed to mount the
lightning protection wire on flat roofs
covered with tar. Mounted to the base by
gluing orwith a deckle.

KpOHWTeMH YepHbli C TOHKUM
Kpaa 1 KpULWKOM

KpoHLWTenH n3roToBneH 13 naacTMacchl,
CONMpoOTMBAAKLWENCA BO34eNCTBUIO
BbICOKMX TemnepaTtyp. LuameTp
ocHoBaHMA - 135 mm. Micnone3syeTtca ana
KpenaeHua npyTa TOKOOTBOAA Ha
MAOCKMUX KPpbllWax MOKPbITbIX
pybepovgom. KpenseHne K OCHOBaHWMIO
nyTem MpuKIeMBaHnAa MM C MOMOLLLIO
KPbILLKM.

Indeks Wysokos$é (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Height (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHaekc BbicoTa (mm) Kr/wr. LIT./NaK.
SM-WSP-CZA-CIE 80 0,050 -
SM-WSP-DEK - 0,026 -

Bracket 0-7 for nailing

Basis made of plate dimensions
125x85%x2 mm. Wire mounted by bending
the part of the bracket. Bracket can be
glued or bolted to the surface. Hot-dip
galvanized.

KpoHwTerH ana npubmuskmn 0-7

OcHOBaHMe M3roToB/IEHO M3 /IMCTOBOrO
MeTanna pasmepom 125x85x2 mm.
MpoBonoKa Kpenutca nytem 3arvba
A3bluka npuxeaTa. [epskaTens MoxkeT
ObITb MPUKAEEH WAW MpUKpensaeH
bonTamm K ocHoBaHW. Bca
KOHCTPYKLUMA ranbBaHMWUYECKM
OUMHKOBaHa

Indeks kg/szt. szt./opak.
Index L (mm) A (mm) B (mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHpexc Kr/WwT. wT./nakK.
OP-WS-07 90 125 45 0,260 10




Wspornik 0-7B na blasze
do przybijania

Wspornikwykonana z blachy o grubosci
2 mm. Drut mocowany blaszkg do
wspornika dwoma $rubami M8x20.
Trzon uchwytu wykonany z preta fi-8
mm. Wspornik moze by¢ przykrecany lub
przyklejany do podtoza. Ocynkowany
ogniwo. A

B

oA~

Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Bracket 0-7B on plate
for nailing

Bracket made of plate thickness2 mm.
Wire mounted to the bracket with two
M8x20 screws. Main part made of fi-8
rod. Bracket can be glued or bolted to the
surface. Hot-dip galvanized.

oo

KpoHwTerH 0-7 Ha NpoTMBEHb
ANA NPUBNBKM

KpOHLUTeNH M3roToBAeHO M3 AUCTOBOr0
meTanna 2 mMMm. [lpoBosioKa KpenuTca
nAacTMHOW K aepsaTent ABymsA
6onTamn M8x20. CTeprkeHb M3roToB/eH
M3 npyTka R 8MMm. KpoHWwTeiH moxeT
ObITb MPUKAEEH WAW MpUKpensaeH
bonTamu K ocHoBaHWW. Bca
KOHCTPYKLUMA ranbBaHMWUYECKM
OLMHKOBaHa.

Indeks Podstawa (mm) kg/szt. |szt./opak.
Index Basis (mm) L(mm) | A(mm) | B(mm) [S(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
NHaexc OcHosa (mm) Kr/WT. | WwT./nax.
OPD-WS-07B 100/78 100 40 23 20 0,198 10
OP-WS-07B-130 125/85 125 60 35 30 0,290 10

Wspornik 0-3 na blasze
do przyklejania

Podstawa wykonana z blachy o grubosci
2 mm. Drut mocowany poprzez zagiecie
jezyka uchwytu (03D) lub blaszka (03€)
do wspornika dwoma $rubami M6x12.
Trzon uchwytu wykonany z preta fi-8
mm. Wspornik przyklejany lub
przykrecany do podtoza. Ocynkowany
ogniowo.

\

)

[
|
I
|
I'

I
I
I
I
I
l
I
l
l
I
N
| | l;.

Bracket 0-3 on plate
for gluing

Basis made of plate 2 mm thick. Wire
mounted to the bracket by bending part
of the holder (03D) or with plate (03E)
bolted with two M6x12 screws. Main part
made of fi-8 rod. Bracket designed to be
glued or bolted to the surface. Hot-dip
galvanized.

KpoHwTerH 0-3 Ha npoT1BeHb
ANA CKnenBaHua

OcHOBa M3roToB/eHa 13 MCTA TOLLMHON 2
MM. [lpoBOA KpemuTcAa K KPOHLWTenHy
crubarvem vyactu geprkatena (03D) wan ¢
nnactuHoir (03€) Ha Gontax c ABymA
BMHTamum M6x12. OcHoBHaAa 4acTb
n3rotTosneHa 3 Gu-8 cTepKHA.
KpoHWwTeH npegHa3HavyeH AnA
HakneMBaHWA WAM BBUHYMBAETCA Ha
noBepxHocTb. BcAa KoHCTpyKuMA
ranbBaHU4YeCKM OUMHKOBaHa

—— — — —+

Indeks Podstawa (mm) kg/szt. |szt./opak.
Index Basis (mm) L(mm) | C(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHaekc OcHosa (mm) Kr/WT. | WwT./nax.
OPD-WS-03D 100/80 115 90 0,185 10
OP-WS-03D 100/100 150 120 0,235 10
OPD-WS-03E 100/80 115 100 0,200 10
OP-WS-03E 100/100 150 130 0,250 10

10



11

Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik 0-1H na rynne

Wspornik wykonany z blachy o grubosci
2 mm. Stuzy do mocowania drutu
odgromowego wzdtuz rynny poprzez
zagiecie jezyka. Uchwyt skrecany srubg
M8x30.

1©-

I
4
|

Uchwyt 0-17 rynnowy

Przeznaczony do potaczenia drutu
odgromowego z rynng prostopadle. Drut
mocowany za pomocg blaszki dwoma
wkretami M6. Zacisk mocowany do
rynny korytkiem za pomocg Sruby
MB8x25.

4
B
B

Bracket O-1H for gutter

Made of 2 mm plate. Designed to mount
the lightning protection wire alongside
the gutter by bending part of the bracket.
Bracket bolted using M8x30 screw.

KpoHwTerH 0-TH Ha BogOCTOYHbIM
*Kenob

[eprkaTenb WM3roToBMAEH W3 AUCTOBOMO
MeTanna TonwmMHon 2 mm. CayxuT ana
KpensneHua npyTa TOKOOTBOAA BAO/b
BOAOCTOYHbIX TPY6 nyTem 3arnba A3blyxa.
[epratenb ckpennaerca 6oatom M8x30.
BcAa KOHCTPYKUWMA ranbBaHUYeECKMU
OUMHKOBaHa UM MmegHas

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) | C(mm) | D (mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepnan * Kr/LWT. WT./Nakx.
OP-WS-0TH 0oC 125 100 25 0140 20
OP-WS-01H-CU Cu 125 100 25 0,150 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
* [opayee ymHkoBaHwe ctanu: 0C; Megp: Cu

Holder 0-17 for gutter

Designed to connect the wire with the
gutter perpendicularly. Wire mounted
with plate with two M6 screws. Bracket
mounted to the gutter by trough, using
two M8x25 screws.

Hepr<aTtensb 0-17 Ha BOAOCTOUHbIN
*enob

MpegaHas3HadYeHHB U A4nA
neprneHAMKyNAPHOro coedvHeHua npyTa
TOKOOTBOAa C BOAOCTOYHOM TpyboW.
MpoBonOKa KpenuTca C NMOMOLLbK ABYX
BMHTOB M. 3akum KpenuTcCca K
BOAOCTO4YHOW Tpybe MOCTOM C MOMOLLbO
6onta M8x25

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | B(mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/WwT. WwT./nak.
0P-ZA-017 0oC 50 20 40 0,130 50
OP-ZA-17A o] 140 20 40 0,170 20

* Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdvee unHKoBaHme cTtann: OC




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Uchwyt 0-17 rynnowy

Przeznaczony do potaczenia drutu
odgromowego z rynng prostopadle oraz
réwnolegle. Drut mocowany za pomocg
blaszki dwoma wkretami M6. Zacisk
mocowany do rynny korytkiem za
pomoca Sruby M8x25.

L

/TN

D
D

Uchwyt 0-17D rynnowy

of | OO -

Przeznaczony do potgaczenia drutu
odgromowego z rynng prostopadle oraz
rownolegle. Drut do zacisku oraz zacisk
do rynny przykrecany za pomocg
dodatkowych blaszek Srubami
meblowyminierdzewnymiM8x25.

Holder 0-17 for gutter.

Designed to connect the wire with the
gutter perpendicularly or parallel. Wire
mounted to a plate using two M6 screws.
Holder mounted to the gutter by trough,
using M8x25 screw.

Hep»xaTtenb 0-17 Ha BOAOCTOYHbIM
»»enob

MpeagaHa3s3HadYeHHbB U 404
nepneHaMKyAApHOro U napaniesnbHoro
coeauvHeHua npyTa TOKooTBOAa C
BOAOCTOYHOW Tpy6on. MMpoBosoKa
KpennTca C MOMOLLb ABYX BUHTOB M.
3arKnMM KpenuTca K BOAOCTO4YHOM Tpybe
MOCTOM C MOMOLLbI0 60nTa MB8x25

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdyee unHKoBaHMe ctanu: OC

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | B(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTepuan * Kr/WT. | WT./nak.
0P-ZA-017B o]@ 50 45 40 0,140 50
0P-ZA-017C o]@ 140 45 40 0,180 20

Holder 0-17D for gutter

Designed to connect the wire with the
gutter perpendicularly or parallel. Wire
mounted to the holder, and the holder to
the gutter, by additional plates, using the
MB8x25 stainless furniture screw.

Hepr<katens 0-17D Ha BOAOCTOYHbIN
*enob

MpegHa3IHaYeHHDB anAa
nepneHAVKYAApPHOro W napannenbHoro
coeAuWHeHMA npyTa TokooTBogda C
BOAOCTOYHOW Tpybon. MpoBonoka K
3aKUMY U 3aXKUM K BOAOCTOYHON Tpybe
KpenuTca C MOMOLLbI  AOMOMHUTENbHbIX
nAacTuH HeprkasetoLwmmn bontamm M8x25

T

| —

/q/—l/l\\

Opaska 0-24 zaciskowa

Stuzy do mocowania drutu
odgromowego wzdtuz rynny. Dtugosc
opaski odpowiednia do Srednicy rury.
Opaska skrecana srubg M8x15.

B

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | C(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTepuan * Kr/WT. | WwT./nak.
0OP-ZA-017D o]@ 40 60 10 0,163 20
OP-ZA-017D-AL Al 40 60 10 0,085 -
0OP-ZA-017D-CU Cu 40 60 10 0171 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; MiedZ: Cu; Aluminium: AL

* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: AL

* [opadee ymHKkoBaHue ctanu: 0C; Megb: Cu; AntomuHumi: Al

Clamping band 0-24

Made to mount the lightning protection
wire alongside the gutter. Lenght of the
band adequate to the pipe diameter.
Band bolted with M8x15 screw.

3arKUMHbIN noAacok 0-24

Cny»uT ANA KpenneHua npyTa
TOKOOTBOAA BAO/b BOAOCTOYHOM TPYy6bI.
OnanvHa o6pyuymnm A0ANXKHA
COOTBETCTBOBATbL AuvameTpy Tpy6bl.
YUaCTHUKKU rPyMnibl CKPyYeHbl BUHTI
M8x15

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | B(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
MHpgexc MaTtepunan * Kr/wT. WwT./nak.
OP-IN-024 Cu 400 30 22 0,050 10
OP-IN-024-550 Cu 550 30 22 0,070 -
OP-IN-024A NI 400 30 22 0,046 10
OP-IN-024A-550 NI 550 30 22 0,066 -
OP-IN-024A-750 NI 750 30 22 0,080 -

* Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI

* Copper: Cu; Stainless steel: NI

* Megb: Cu; Heprkasetowaa ctanb: NI

12



Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik 0-4 do wbijania

z blaszkq

Stuzy do montazu drutu odgromowego
do podtoza poprzez wbijanie. Trzon
wykonany z preta fi-8 mm. Drut
mocowany dodatkowg blaszka do
uchwytu wkretami nierdzewnymi M6x12.

A ' [T

D — 1B

Bracket 0-4 for nailing
with plate

Designed to mount the lightning
protection wire to the surface by nailing.
Main part made of fi-8 rod. Wire
mounted using additional plate bolted
with stainless M6x12 screws to the
bracket.

KpoHwTelH 0-4 ana nprubunBKM
C N1aCTUHOWM

CnyXuT AnA KpenaeHwAa npyTa
TOKOOTBOAA K OCHOBaHMUIK 4yepes
3abuBKy. CTepeHb W3roToB/MEH U3
npyTka R 8mm. MpoBog NpuKkypurBaeTca
A0MOAHUTEbHOW MAACTUHOM K MpUXBaTY
6ontamn M6x12 M3 HepkaBerwemn
cTanu

é ’ 3 Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
i Index Material * L(mm) | C(mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/LWT. WT./Nakx.
' (
OP-WS-04-150 ocC 180 150 0,075 50
1 OP-WS-04-250 o]@ 280 250 0,100 -
— * Stal ocynkowana ogniowo: 0C
) * Steel hot-dip galvanized: OC
w * [opAdee umHKoBaHKWe ctanu: 0C

Bracket 0-5 nailed to the wall KpoHwTenH 0-5 ana 3abusaHma

B CTeHe

Wspornik 0-5 wbijany w mur

Designed to mount the lightning
protection wire to the surface by nailing.
Main part made of fi-8 rod. Wire
mounted by bending the part of bracket.

Cny®uT AgnAa KpenneHua npyta
TOKOOTBOAA K OCHOBaHWK 4yepes
3abuBry. CTepeHb M3roToBAEH W3
npytka fi-8mm. [MpoBonoka Kpenutca
nytem 3arvba A3bluKa

Stuzy do mocowania drutu ogromowego
do podtoza poprzez wbijanie. Trzon
wykonany z preta fi-8 mm. Drut
zaciskany jezyczkiem.

A

B

‘N\b‘— Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
5 — Index Material * L(mm) | A(mm) | B (mm) | kg/pcs. pcs./pack
aT *
| [ NHaoexc MaTtepnan Kr/wT. wT./nak.
OP-WS-JW-150 o]a 150 70 40 0,086 20
OP-WS-JW-200 o]@ 200 70 40 0,095 20
OP-WS-JW-250 o]@ 250 70 40 0,124 20
OP-WS-JW-500 o]@ 500 70 40 0,216 -
— * Stal ocynkowana ogniowo: 0C

* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opayee ymHKoBaHWe ctanu: 0C

13



Wspornik 0-18 do wbijania
mocujacy linke

Wspornik wykonany z preta fi-8 mm.
Mocowanie drutu odgromowego fi-6, fi-
8 lub fi-10 do wspornika za pomoca
dodatkowej blaszki skrecanej dwoma
Srubami M8x20. Montowany do podtoza
poprzez wbijanie.

Wspornik 0-5 z kotkiem
rozporowym

Wspornik wykonany z preta fi-8 mm
stuzy do mocowania drutu do podtoza

poprzez wkrecanie w kotek rozporowy fi-
12. Drut zaciskanyjezyczkiem

A

Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Bracket 0-18 for nailing
mounting the cable

Bracket made of fi-8 rod. Mounting the
lightning protection wire fi-6, fi-8 and fi-
10 tothe bracket using a plate bolted with
two M8x25 screws. Mounted to the
surface by nailing.

KpoHwTenH 0-18 gns npnbumekn
419 MOHTaKa Kabensa

[epxaTens M3roTosneH w3 npyTka R
8mm. KpenneHue npyTa TokooTsoaa R 6,-
8 R 10 K KPOHLTEMHY C MOMOLLbIO
AOMONHUTENbHBIX NAacTUH AByMA
6ontamm MBx20. MpubuBaeTca K
OCHOBaHMUKW. BcAa KoHCTpyKuusA
ranbBaHWYeCKM OLMHKOBaHa

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * L(mm) | A(mm) | B(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/WT. | WwT./nak.
OPD-WS-DW-150 o]@ 150 40 25 0,097 50
OPD-WS-DW-200 o]@ 200 40 25 0,117 20
OPD-WS-DW-250 o]@ 250 40 25 0137 20
OP-WS-DW-150 o]@ 150 60 35 07138 50
OP-WS-DW-150-CU Cu 150 60 35 0,146 -
OP-WS-DW-200 o]@ 200 60 35 0,160 20
OP-WS-DW-200-CU Cu 200 60 35 0,169 -
OP-WS-DW-250 o]@ 250 60 35 0177 20
OP-WS-DW-250-CU Cu 250 60 35 0,188 -
OP-WS-DW-500 0oC 500 60 35 0,285 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu

* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu

* [opAdvee unHKoBaHme ctanun: 0C; Megb: Cu

Bracket 0-5 with dowel

Bracket made of fi-8 rod designed to
mountthe wire to the surface using the fi-
12 dowel. Wire mounted by bending part
ofthe bracket.

KpoHwTerH 0-5 c atobenem

CTperkeHb U3roToBAEH U3 NpyTKa R 8 MMm.
CAy»KUT ANna KpensneHua MNpPoBOMOKN K
OCHOBaHMIO C MOMOLLbIO Arbens R 12.
[lpoBonOKa KpenuTca nyTem 3arknuma
A3bl4Ka. Bca KoOHCTpyKUMA
ranbBaHW4YeCcKm ouMHKoBaHa

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC

* [opsayee ymHKkoBaHme ctanu: 0C

Indeks Materiat * kg/szt. | szt./opak.
Index Material * G (mm) | A(mm) | B(mm) | L(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/WwT. | WT./nak.
OP-WS-JK-080 o]@ 40 70 40 80 0,060 -
OP-WS-JK-150 o]a 40 70 40 150 0,080 -

14



Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Wspornik 0-5 z kotkiem
rozporowym i blaszka

Wspornik wykonany z preta fi-8.
Mocowanie drutu odgromowego fi-6, fi-
8 i fi-10 do wspornika za pomoca
dodatkowej blaszki skrecanej dwoma
Srubami M8x20. Montowany do podtoza

Bracket 0-5 with dowel
and plate

Bracket made of fi-8 rod. Mounting the
lightning protection wire fi-6, fi-8, fi-10
using the additional plate fixed with two
M8x20 screws. Mounting to the surface
withfi-12 dowel.

KpoHwTeiH 0-5 c arobenem
¥ NAACTUHOM

[lepskaTenb W3roToBAeH M3 npyTka R
8mm. KperneHue npyTa TokootBoaa R 6,-
8 R 10 aepxkaTtentd C NOMOLbIO
AOMOAHUTENbHbIX MNAACTUH ABYMA
6onTamm MB8x20. KpenuTcs K ocHOBaHWIO

C nomMoub gwbens R 12. Bca

KOHCTPYRKUMA ranbBaHMYECKN

za pomocg kotka rozporowego fi-12

OLMHKOBaHa
|l A — Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
B Index Material * L(mm) | A(mm) | B(mm) | C(mm) | kg/pcs. pcs./pack
— - NHaexc MaTtepuvan * Kr/WwT. WT./NaK.
| | | ] ﬂ [ | | | OPD-WS-DK-080 o]@ 80 40 25 40 0,063 100
T T | T
‘ ] "”T”" | | OPD-WS-DK-100 0cC 100 40 25 40 0,070 50
J_J l-lJ OPD-WS-DK-150 o]@ 150 40 25 40 0,077 50
OPD-WS-DK-200 o]@ 200 40 25 40 0,084 20
OPD-WS-DK-300 o]@ 300 40 25 40 0,091 -
OP-WS-DK-080 o]@ 80 60 35 40 0,111 100
‘ OP-WS-DK-100 o]@ 100 60 35 50 0118 50
—
OP-WS-DK-150 o]@ 150 60 35 80 0,130 50
OP-WS-DK-200 0cC 200 60 35 80 0,151 20
wJ OP-WS-DK-250 o]@ 250 60 35 80 0,160 20
OP-WS-DK-300 o]@ 300 60 35 80 0,180 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Stal nierdzewna: NI
' ! * Steel hot-dip galvanized: OC; Stainless steel: NI
Y * [opAadvee umHKoBaHue ctanu: OC; Heprkasetowwas ctanb: NI

Wspornik 0-6 na blache Bracket 0-6 for plate KpoHwTenH 0-6 Ana naacTviHbl

Stuzy do mocowania drutu
odgromowego na felc/rgbek blachy.
Wykonany z blachy 2 mm. Skrecany srubg

Designed to mount the lightning
protection wire to the plate. Made of 2
mm plate. Bolted with M6x20 screws.

Cnys®uT AnAa KpenneHua npyTa
TOKOOTBOA@ Ha danbLe MeTaninyeckomn
KpoBnu. /I3roToBneH 13 ranbBaHnyecku

M6x20. Drut zaciskany jezyczkiem. OUMHKOBAHHOMO INCTa TOALWMHOM 2 MM.

CkpenneH 6ontom M6x20. lNpoBonoka

Wire clamped withaholder.

‘ i KpenuTcanyTem 3arvba A3biuKka
t

l
|
l
|

A |
: Indeks Materiat * A1/A2 kg/szt. szt./opak.
Ir Index Material * L (mm) (mm) B (mm) | C(mm) | kg/pcs. pcs./pack
| NHaexc MaTtepuan * Kr/WwT. WT./NakK.
|

1 : % OP-WS-06B o]@ 100 65/75 25 80 0,110 20
|
w : * Stal ocynkowana ogniowo: 0C; MiedZ: Cu; Stal nierdzewna: NI
’_Jl - * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
E:T_: +—- * [opAadvee umHKoBaHuWe ctanu: 0C; Megb: Cu; Heprkasetowas ctansb: NI
o ]
|
|
N
o
| J)
|l A —

15



Uchwyt 0-26 do felcu

Uchwyt katowy uniwersalny
przystosowany do potgczenia drutu
odgromowego na felc lub rgbek blachy.
Wykonany z blachy 2,5 mm. Drut
mocowany do zacisku $rubg meblowa
M8x25, a zacisk do felcu skrecany Sruba
M8x30.

A

Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Holder 0-26 for edge

Angular universal holder adapted to
connecting the lightnin protection wire to
the plate edge. Made of 2,5 mm plate.
Wire mounted to the bracket wit h a
M8x25 screw, and the holder is mounted
tothe plate with M8x30 screw.

MpuxeaT 0-26 Ha danbLe

MpuxBaT yrnoBoW YyHWBEPCaNbHbIN
npucnocobaeH K coeguHeHuto npyTa
TOKOOTBOAA Ha dasble meTasMyeckon
KpoBau. M3roToBMeH M3 rasbBaHU4YecKu
OUMHKOBAHHOI0 INCTA TOALWMHON 2,5 MM,
[poBO/IOKA KPenuTca K 3axK1umMmy 601ToM
M8x25, 3axum Ha danbue 604TOM
M8x30

Uchwyt 0-27 do felcu

Uniwersalne uchwyty do zamontowania
drutu odgromowego na dachach krytych
blacha nafelc/rgbek. Wykonanie w wersji
prostej lub katowej (0-27). Zastosowanie
do dwéch wysokosci felcu 25 lub 38 mm.
Uchwyt prosty skrecany srubg meblowa
M6x30. W wersji katowej drut skrecony
Srubg meblowg M6x20, a montaz na
felcu przy uzyciu Sruby M6x30

Indeks Materiat * c/cz kg/szt. |szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) (mm) D (mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHaekc Matepnan * Kr/WT. | WwTt./nakK.
0P-ZL-026-0C 0oC 30 45 1/10 34 0,102 20
OP-ZL-026-0CNI o]a 30 45 1/10 34 0mz2 20
0OP-zL-026-CU Cu 30 45 1/10 34 0,120 -

* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Miedz: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
* [opayee ymHkoBaHwWe ctanu: 0C; Megpb: Cu

Holder 0-27 for edge

Universal holders to mount the lightning
protection wire on the roofs covered in
tin. Made in straight or angular (0-27)
version. Designed for two hights of
rabbet - 25 or 38 mm. Straight holder
mounted by M6x30 screw. In angular
version the wire is mounted by M6x20
screw, and the holder by M6x30 screw.

MpuxeaT 0-27 Ha danbLe

YHMBepCanbHble yrioBble NpuUxBaThl 414
coeaMHeHWsa npyTa TOKOOTBOAa Ha
banbue mMeTannMYeCKOW KPOBAU.
Mpamble nnu yrnosble. Bo3moxkHOCTb
NpVYIMeHeHns K AByM pasmepom danbLa:
25 unnn 38 mm. lMpuxeBaTt npocTon
ckpennseTtca 6ontom M6x30. B yrnosoi
BepcuM MpoBO/OKa CKperneHa 6onTom
M6x20, gna MoHTarka Ha danbue
ncnonb3yetca 6ot M6x30

B
|
AT T
,74 0-27 0-27A Indeks Materiat * c1/c2 kg/szt. |szt./opak.
. SSAXY Index Material* | A(mm) | B (mm) (mm) kg/pcs. | pcs./pack
MHpgexc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakK.
F A
/ L @ OP-ZA-027-AL. | AL 70 40 1/15 0,058 -
\ o= = 0P-ZA-027-0C 0oC 70 40 1/15 0,121 20
[\ N /
< < ] OP-ZA-027A-AL | AL 70 60 1/15 0,040 -
H| o
0P-ZA-027A-0C | OC 70 60 1/15 0,092 20
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Aluminium: AL
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: AL
0_ * [opAdee umHKoBaHKWe ctanu: 0C; Megb: Cu; AntomuHuin: Al
ez ez

16



Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyukm

Uchwyt typu ZUM

Jednosrubowy zacisk uniwersalny
przystosowany do potgczenia drutu
odgromowego na felc/rgbek blachy.
Wykonany z blachy 2,5 mm. Sruba
meblowa nierdzewna M8x35

o~
<
[ O
|
)
[aa]
Uchwyt typu S do bednarki

Wykonany z blachy 2 mm. Przeznaczony
do mocowania bednarki do podtoza
(Sciany)

Holder type ZUM

Uniscrew universal clamp designed to
connect lightning protection wire with
plate rabbet. Made of 25 mm plate.
MB8x25 stainless furniture screw.

MpuxsaT T1in ZUM

OAHOBMHTOBOW YHMBEPCANbHbLINA 3aXKUM
npucnocobsiieH K CKpernaeHuo npyTta
TOKOOTBOAA Ha dasnbLe MmeTananyeckomn
KpoBAu. /I3roToBAeH 13 ranbBaHUYecKu
OLUMHKOBAHHOMO AINCTA TOALWMUHOW 2,5 MM,
BonTM8x35 13 HeprkaBetoLel cTanm

Indeks Materiat * c1/c2 kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) kg/pcs. pcs./pack
(mm)

MHaoexc MaTtepnan Kr/wWwT. wT./nak.
OP-ZA-ZUM-AL Al 40 40 1/10 0,050 -
OP-ZA-ZUM-CU Cu 40 40 1/10 0112 -
OP-ZA-ZUM-0CNI oC 40 40 1/10 0,102 20
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; MiedZ: Cu; Aluminium: Al
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: Al
* [opayee ymHkoBaHue ctanu: 0C; Megb: Cu; AntomuHumi: Al

Holder type S for band-iron

Made of 2 mm plate. Designed to mount
thewire tothe surface (wall)

MpuxsaT TMN S gnq
CTasbHOM NOMOCHI

M3roTtoBneH M3 ranbBaHUYECKMU
OLMHKOBAHHOro AUCTa TOAWMHOW 2 MM.
MpenHasHayeH ANA KpenaeHus CTanbHom
Non0Chl K ocHoBaHuio (cTeHe)

B
7
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | C(mm) | D (mm) | kg/pcs. pcs./pack
Q > NHaexc MaTtepuvan * Kr/WwT. LWT./NakK.
OP-IN-545 o]@ 50 25 4 15 0,041 100
OP-IN-545-CU Cu 50 25 4 15 0,050 -
\— ™ OP-IN-555 o]@ 60 25 4 15 0,048 100
] [ * Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu;
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
— —— ] * [opAadee umHKoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu
=]
I/
L
N




Wsporniki i Uchwyty | Holders and Brackets | KpoHwTeliHbl 1 pyuku

Wspornik 0-5 do bednarki
z kotkiem rozporowym

Bracket 0-5 for band-iron
with dowel

KpoHwTerH 0-5 ana ctanbHoOM
nosochkl ¢ arobenem

[epxaTens M3roTosneH w3 npyTka R
8mM. KpenneHnwe cCTanbHOM MNONOCHI K
geprXaTenkw C NOMOLUWGbIO
AOMNONHUTENbHOW MAACTUHBbI,
cKpensieHHo asyma 6onTamum M8x20.
KpenuTca K OCHOBaHWIO C MOMOLLbHO
ao6ena R 12. Bca KOHCTPpYKUMA

Wspornik wykonany z preta fi-8.
Mocowanie bednarki do wspornika za
pomocg dodatkowej blaszki skrecanej
dwoma Srubami M8x20. Montowany do
podtoza za pomocg kotka rozporowego
fi-12.

Bracket made of fi-8 rod. Mounting the
band-iron to the bracker via an additional
plate connected with two M8x20 screws.
Mountedtothe base with fi-12 dowel.

A rasbBaHM4YeCKy OUMHKOBaHa
] —
. B » Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material* |[L(mm) | A(mm) | B(mm) | C(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
| I |-| H | | NHaekc MaTepnan * Kr/WT. | Wwr./nakx.
1 Il { !
‘ | | ”’T”" [ | OP-WS-BK-080 oc 80 60 35 45 0,108 100
J_J J_ OP-WS-BK-150 oc 150 60 35 45 0129 20
OP-WS-BK-200 oc 200 60 35 45 0148 -
OP-WS-BK-080-40 oc 80 65 45 75 0140 -
OP-WS-BK-150-40 oc 150 65 45 75 0,161 -
‘ OP-WS-BK-200-40 o]@ 200 65 45 75 0177 -
J— |
OP-WS-BK-250-40 o]@ 250 65 45 75 0193 -
OP-WS-BK-300-40 o]@ 300 65 45 75 0,209 -
- OP-WS-BK-080-50 o]@ 80 80 52 45 0,158 20
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Stainless steel: NI
' ' * [opAadee unHkoBaHue ctanu: 0C; Hepyasetowan ctanb: NI

!

Wspornik 0-18 do wbijania Bracket 0-18 for nailing KpoHwTenH 0-18 gns npnbumekn

Wspornik wykonany z preta fi-8.
Mocowanie bednarki do wspornika za
pomocg dodatkowej blaszki skrecanej
dwoma srubami M8x20. Montowanie do
podtoza poprzez wbijanie.

Bracket made of fi-8 rod. Mounting the
band-iron via an additional plate bolted
using two M8x20 screws. Mounted to the
base byhammering.

[JepskaTenb M3roToBAeH M3 npyTka R
8mMm. KpenneHnwe cTanbHOM MNONOCHI K
Agep¥XaTenw C NOMOLUWGbI
LOMNONAHWUTENbHOW NAACTUHBI,
cKpensieHHo asyma 6ontamu M8x20.
MpuébusBaeTca K ocHoBaHuio. BcAa
KOHCTPYKUMA ranbBaHUUYECKN

ouUMHKOBaHa

Indeks Materiat* | L(mm) kg/szt. |szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/WT. | wT./nak.
OP-WS-BW-150 o]@ 150 60 35 0138 -
OP-WS-BW-200 o]@ 200 60 35 0,157 -
OP-WS-BW-250 o]@ 250 60 35 0,180 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C

* Steel hot-dip galvanized: OC

* [opAvee ymHKkoBaHWe ctanu: 0C




Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenm

Ztgczka odgateZna z przektadka Cross connector branching Kpocc coeanHuTenn passecuncTbil
krzyzowa with spacer C pacnopKom

Stuzg do potgczenia drutu z Itis used to connect the wire with 20 mm Cny»kuT ana coegnHeHna nonocku 20 mm
ptaskownikiem 20 mm Srubami M8x20 band-iron, using M8x20 screws, bontamm MB8x20, oTaeneHHbIX

oddzielonego przektadka od siebie. separated by spacer fromeachother. npoknagkon. BcA KoHCTpykuwuA
rasbBaHMYeCKn OLMHKOBaHa

Indeks Materiat* | Sruby (szt.) kg/szt. |szt./opak.
[ Index Material* | Screws (pcs) | A (mm) | B (mm) | C (mm) kg/pcs. | pcs./pack
- — MHaexc MaTtepunan * BuHTbl (W) Kr/WwT. wT./nak.
OP-ZL-010 o]@ 2 50 50 24 0134 20
[ OP-ZL-011 o]@ 4 50 50 24 0,170 20
. | . * Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
*[opsAyee ymHKoBaHWe ctanu: 0C
+ + o
+ — 1 — +
I
Ztaczka 0-12 mostkowa Bridge connector 0-12 MocToBbIN coegnHUTeNb
2-wylotowa 2-outlets AByxBbixogHon 0 — 12
Stuzy do potgczenia réwnolegtego drutu Itis used to parallel connect the wire with CAy»XWUT AnAa napannenbHOro
z drutem. Dwie ptytki skrecane Srubami wire. The plates connected together with coefVHEeHWA MPOBOOKK C MPOBOIOKOW.
M6x15. M6x15 screws. MAnTKKU coeguHeHHble BonTamum M6x15.
McnonHeHMe: ranbBaHMUYECKH
OUMHKOBaHHAA, MegHasa MU
HepsKkaBetoLan CTanb
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | kg/pcs. pcs./pack
‘ MHpaexc MaTepnan * Kr/WwT. wT./nak.
< _ > 0P-ZL-012 ocC 35 50 0,070 50
0P-ZL-012-CU Cu 35 50 0,080 -
OP-ZL-012-NI NI 35 50 0,065
’ o * Stal ocynkowana ogniowo: OC; MiedZ: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
* [opAadee umHKoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu; Heprkaeetowas ctanb: NI

19



Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenn

Ztaczka 0-12A rozgatezna Branching connector 0-12A Pa3BeTBneHHbIM coeguHUTeNb
aByxBbixoaHown 0-12A

S tuzy do potaczenia dwéch drutéw It is used to connect two wires parallel - CAysk1T ana coegnHeHns ABYX NMPOBO/OK

réwnolegle -rozgateznie. Skrecane ramified. Bolted together using two napannenbHO-pa3BeTBAEHHbLIM

dwoma SrubamiM8x20. M8x20 screws. obpasom. CoeamHeHne asyma Gontamm

M8x20. BcAa KOHCTpPpYyKUMKMA

ﬂ raibBaHM4yeCKM ouMHKOBaAHa
N

L/ ]
1]

z?

:

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.

Index Material * A(mm) | B(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
\ ’ / e MaTtepuan * Kr/WT. | wT./nak.

OP-ZL-012A o] 60 50 0,120 50

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C

- * Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdyee uMHKoBaHKWe ctanu: 0C
A
Ztaczka 0-12B przelotowa Passage Connector 0-12B [poxogHoM coeanHUTeb
pojedyncza single oAnHapHbin 0-12B
Stuzy do potgczenia dwdch drutéw, Itis usedto connecttwo wires bolted with CAysK1T ANA coeaAMHeHNA ABYX MPOBO/IOK,
skreconych dwoma Srubami M8x25. two MB8x25 screws. coefuHeHHbIX aABymA 6ontamu MB8x25.
BcA KOHCTPYKUMA ranbBaHWYeCKN
OUMHKOBaHa
T T T i Indeks Materiat * kg/szt. | szt./opak.
: : ‘ : : Index Material * A(mm) | B(mm) | C(mm) | D(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
! T H T T - | NHaekc MaTtepnan * Kr/wT WwT./naKx.

Il Il : Il L ‘ )
| V | 0P-ZL-0128 oc 50 30 15 23 | 0080 50

‘ ’ * Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
D * [opsayee ymHKoBaHme ctanu: 0C

u

20



Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenm

Ztgczka 0-12C przelotowa
podwaéjna

Passage connector 0-12A
double

It is used to connect two wires parallel,
bolted togetherwithtwo M8x30 screws.

MpoxoaHow coegnHUTeNb
asomnHom 0-12C

Stuzy do potgczenia dwdch drutdw
réwnolegle, skreconych dwoma srubami

C/'Iy)KI/IT anAa napannenbHoOro
coegmnHeHmMAa ABYX NPOBOAOK,

M8x30.

cKpenneHHbIx gByma 6ontamu M8x30.

' ' ' ; Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
r r 4 r r Index Material * A(mm) | B (mm) | C(mm) | D (mm) kg/pcs. | pcs./pack
, | | \ Q NHpekc MaTtepuran Kr/wT. WT./Nak.
| . . ! 0P-ZL-012C ocC 50 30 35 23 0,109 50

| | | | * Stal ocynkowana ogniowo: OC

* Steel hot-dip galvanized: OC
I | *[opAyee umHKoBaHWe ctanu: 0C

M

A

21

’< 1
Ztycze 0-14 kontrolno - Test-passage connector 0-14 KoHTpObHbIM COeANHMTENb
przelotowe npoxogHon 0 — 14
Stuzy do potgczenia ze sobg dwodch It is used to connect two wires or band- CoegnHunTeNnb CAYXKUT ANA CKpenneHun
drutéw lub bednarki. Ptytki skrecane irons. Plates connected with two M8x25 ABYX NPOBOJIOK WAW 3a3emasawollen
SrubamiMB8x25. Screws. NeHTbl. MANTKKM coeguHeHHble AByMA
0 6ontamu MBx25. Bca KOHCTpyKuwusA
ranbBaHWYeCKM OUMHKOBaHA
| ' |
| T T r_C_-\: T T I
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) [ B(mm) |C(mm) | D (mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaoekxc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nak.
N N\ || oP-zL-014 oc 70 55 30 32 0232 20
(-
N e’ * Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAvee unHKoBaHue ctann: 0C
< [




Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenn

Ztacze kontrolne 0-15i 0-16 Test connector 0-15 and 0-16 TokooTBOAALLMI COEAMHUTENb

,KOHTPO/IbHbIN" 0 - 151 0-16

Cny»®aT A4NA KOHTPOAbHBLIX
coeaMHuUTeNen MpyTa TOKOOTBOAa C
33a3eMAAKWMM NPoBoAOM. MANTKU
coeanHeHHble 6oaTamm M8x20.

Stuzg do potaczen kontrolnych drutu
odgromowego z bednarka. Skrecane
Srubami M8x20.

Used for control connecting the lightning
protection wire with band-iron. M8x20
screws.

Indeks Materiat* | Sruby (szt.) kg/szt. |szt./opak.
Index Material * Screws (pcs.) | A(mm) | B (mm) | C(mm) | D (mm) | E (mm) |F(mm) | ® (mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHaekc MaTtepwan * | BuHTbl (WT.) Kr/wr. WT./Nak.
OP-ZL-015 0C 2 50 50 30 50 30 32 9 0,123 20
OP-ZL-016 0C 4 50 50 30 50 30 32 9 0,156 20
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opsayee umHKoBaHme ctanu: 0C

E r T

Y

& T >
— O =R

Universal test connector 0-22
wire-rod

Cll=EE

Ztacze 0-22 kontrolne
uniwersalne drut-pret

CoegnHeHume 0-22 KOHTPONbHO-
yHuBepcanbHoe (NpyToK — NpoBo/Ka)

Stosowane w potgczeniach uziomu
pogragzanego pretowego @16 i 18-
sonda z przewodem uziemiajgcym -

Used in connecting the rod sunk-earthing
®16 and P18 - probe with grounding line -
wire.

[aHHoe coeauvHEHMe CAYKUT ann
coeAunHeHMA Morpy»>Kaemoro NpyTKoBoro
3asemnedna ®16 n P18 - 30HA C

drutem. A 3a3eMuUTeNnbHbBIM NMPOBOAOM -
NPOBO/IOKOMN
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material* [A(mm) | B(mm) | C(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/WT. | wT./nak.
0P-ZL-022 0oC 60 38 30 0,163 -

; ; OP-ZL-022A Cu 60 38 30 0,170 -
0P-ZL-022B 0C/Cu 60 38 30 0,143 -
0P-ZL-022C 0C/Cu 60 38 30 0134 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
* [opadee ymHkoBaHue ctanu: 0C; Megpb: Cu

22



Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenm

Ztgcze 0-22 kontrolne Universal test connector 0-22 CoeanHeHue 0-22 KOHTPO/IbHO-
uniwersalne drut-ptaskownik wire - band-iron yHuBepcansHoe (nosoca - NpoBosIOKa)
Stosowane do potgczenia drutu It is used to connect the lightning [laHHOe coeguHeHue CAYXUT ANA
odgromowego z ptaskownikiem- protectionwire with band-iron. coegMHeHua npyTa TookoaABoga C
bednarka. MOSIOCKON - OLMHKOBAHHOW CTasbHOWM

A NeHTon

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * A(mm) | B (mm) | C(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
MHagekc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakK.
I ’,7,$R\§ I 0P-ZL-022D 0oC 60 38 30 0,154 -
re 4/ N )
T T~ —~ = = T 0OP-ZL-022E Cu 60 38 30 0,168 -
Y= =—
| | OP-ZL-022F 0C/Cu 60 38 30 0135 -
0P-ZL-022G 0C/Cu 60 38 30 0,133 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; MiedzZ: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
* [opAadee umHroBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu

(o]
Ztacze 0-22 kontrolne Universal test connector 0-22 3axum 0-22 gna 3a3emnenua
uniwersalne pret-ptaskownik probe - band-iron
Stosowane w potgczeniach uziomu Used to connect the rod sung-earthing [aHHble coegVHeHWAa CAYXUT AnA
pograzanego pretowego ®16 i ®18 - ®16 and P18 - probe with grounding coeAnHeHMA Norpy*aemoro nNpyTKoBOro
sondy z ptaskownikiem - bednarka. band-iron. 3azemnenHna P16 n P18 - 30HA C
MO/IOCKON - OUMHKOBAHHOM CTasibHOM
- - neHTol
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | C(mm) | kg/pcs. pcs./pack
\ NHaekc MaTtepnan * Kr/wr. WwT./nak.
, OP-ZL-022H o]@ 60 38 30 0,161 -
L 0P-ZL-022I Cu 60 38 30 0167 -
OP-ZL-022J 0C/Cu 60 38 30 0134 -
OP-ZL-022K 0C/Cu 60 38 30 0140 -
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
“ Fopadyee unHkoBaHwe ctanu: 0C; Meab: Cu
RS 0C; Megp: C
(-

0

Il

23



Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenn

Ztacze 0-22 kontrolne
uniwersalne drut-drut
Stuzy do potgczenia ze soba -

przedtuzenia dwdéch drutéw
odgromowych.

- A -
B L
I 6’/ \Q§ |
= I\ == J
e
N T4

Universal test connector 0-22
wire-wire

Used to connect - extend the two
lightning protectionwires.

CoegunHenune 0-221 KOHTPOABHO-
yHMBepcasnbHoe (MpoBo/IoKa-NpoBO/IoKa)

[JaHHoe coeauHeHune CAYyXRUT AnAa
CKpenaeHunAa uanm yannHeHna ABYyX

NpyTOB TOOKOOTBOAA
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material* | A(mm) | B (mm) | C(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/LWwT. wT./nak.
0P-ZL-022L oC 60 38 30 0,156 -
0P-ZL-022M Cu 60 38 30 0172 -
OP-ZL-022N 0C/Cu 60 38 30 0,189 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Miedz: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
* [opadee umHkoBaHWe ctanu: 0C; Megpb: Cu

Ztacze 0-22 kontrolne uniwersalne
ptaskownik-ptaskownik
Stuzy do potgczenia ze sobag -

przedtuzenia dwoéch ptaskownikéw -
bednarek.

Universal test connector 0-22
band-iron - band-iron

Used to connect - extend the two band-
irons.

CoeamnHeHye 0-220 KOHTPObHO-
yHuBepcanbHoe (MA0CKMn—Na0CKmi)

[JaHHoe coeauHeHue CAYyXUT AnAa
cKpenaeHna unan yannHeHnAa ABYX
MO/IOCOK - OUMHKOBAHHbLIX CTaslbHbIX
NeHT

——+

I
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material* [A(mm) | B(mm) | C(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
I NHaekc MaTtepuan * Kr/WT. | wT./nak.
|
L | Smmm—————— X 0P-ZL-0220 0oC 60 38 30 0,153 -
————1 ————~ T ]
T T————1 F————=3 " | ] 0P-ZL-022P Cu 60 38 30 0,165 -
|
J I | | OP-ZL-022R 0C/Cu 60 38 30 0133 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; MiedzZ: Cu
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu
* [opavee ymHkoBaHue ctanu: 0C; Megpb: Cu
| [T T — \
< . >

24



Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenm

Ztaczka 0-8 odgatezna
krzyzowa

Branching cross connector 0-8 OTBOAHBIV CORAMHUTENb

LKPECTOBOW" 0 -8

C/'Iy)KI/IT anAa coegnHeHMA NpoBOIOKKM C
I'IpOBO)'IOKOIZ mnnn I'IO/'IOCKI/ICI'IpOBO/'IOKOl;I.

Itis used to connect the wire with wire or
band-iron, connected with two screws.

Stuzy do taczenia drutu z drutem lub
ptaskownikiem, skrecane dwoma

Srubami. CoeauHeHHbln aBymAa 6ontamu M8x20.
BcAa KOHCTpyKUMA ranbBaHU4YeCKn
OLMHKOBaHa
; — T ¥
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * A(mm) | B (mm) | C(mm) | kg/pcs. |pcs./pack
[ NHaekc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakx.
0OP-ZL-08 0oC 50 50 23 0,100 20
OP-ZL-08A 0oC 60 60 33 0,140 20
OP-ZL-08B 0oC 70 70 43 0,170 20
I \ * Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
/ * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
| | ] * [opadee umHkoBaHue ctanu: 0C;, Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI

}

Ztaczka 0-9 odgatezna
krzyzowa
Stuzy do potgczenia drutu z drutem lub

ptaskownikiem krzyzowo, skrecana
czterema srubamiM8x20.

Branching cross connector 0-9

Used to connect the wire with wire or
band-iron crosswise, connected with
fourM8x20 screws.

OTBOAHBIV COegUHUTESb
,KPECTOBOI" 0 -9

Cny>KUT Ansa coeguvHeHua MOA0CKM C
MPOBO/IOKOW MAW MPOBOAOKWU C
MPOBO/IOKOM KPecToBbiM 06pa3om.
CoeAVHeHHbIM 4YeTbipbMa 6GoaTamm
M8x20.

i Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
d |' — 1 ‘I I: Index Material * A(mm) | B(mm) | C(mm) |kg/pcs. pcs./pack
‘ VHaexc MaTepuan * Kr/LWT. WT./NaK.
0P-ZL-09 0oC 50 50 23 0,130 50
[ - 0P-ZL-09-CU Cu 50 50 23 0,140 -
OP-ZL-09-NI NI 50 50 23 0,130 -
‘ OP-ZL-09A 0oC 60 60 33 0,180 20
OP-ZL-09A-CU Cu 60 60 33 0,200 -
OP-ZL-09A-NI NI 60 60 33 0,165 -
L T T T J OP-ZL-09B oc 70 70 43 0,210 20
_ |
@ OP-ZL-09B-CU Cu 70 70 43 0,230 -
- —_ 4= -+ ) -
f 0OP-ZL-09C o] 80 80 55 0,260 20
- ] * Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
Y * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
*[opayee ymHkoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu; HeprkaBetowas ctanb: NI
A




Zacisk 6-8 potréjny

Jednosrubowy zacisk uniwersalny
przystosowany do potgczen trzech
drutéw fi 8-10 mm. Mozliwos¢ tgczenia
réwnolegle, prostopadle lub pod katem.
Wykonany z blachy grubosci 2,5 mm.
Skrecane srubg M10x30.

Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenn

Clamp 6-8 triple

One-screw universal clamp designed to
connect three fi 8-10 mm wires. Possible
connections: parallel, sross-wise oratan
angle. Made of 2,5 mm plate. Connected
with M10x30 screw.

3axKknm 6-8 TporHon

OAQHOBVHTOBOM YHMBEPCaNbHbIM 3aKKM
npucnocobneH K CKpenaeHuto Tpex
nposonok R8-10 mm. CyuwectsyeT
BO3MOXHOCTb MapafnfnenbHoOro,
nepneHAMKYAApHOro U CoRANHEHNA Noj
yrnom. M3roTtoBfeH M3 AUCTOBOro
mMeTanna TOAWUHOW 2,5 mm.
CoeguHeHHbIn 6onTamm M10x30.

I

A

R
_—

/.\f\

— =

Zacisk 6-8 czterowylotowy

Jednosrubowy zacisk uniwersalny
przystosowany do potgczen czterech
drutéw fi 8-10 mm. Mozliwos¢ tgczenia
réwnolegle, prostopadle lub pod katem.
Wykonany z blachy grubosci 2,5 mm.

J Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material* |A(mm) |B(mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/wT. WT./Nak.
- + - m
OP-ZA-68-3-CU Cu 40 40 0,130 -
OP-ZA-68-3-0C ocC 40 40 0,102 -
l r.] l OP-ZA-68-3-0CNI OC/NI 40 40 0,110 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; Miedz: Cu; Aluminium: AL
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: AL
* [opsayee ymHKkoBaHuWe ctanu: 0C; Megb: Cu; AntomuHumi: Al

~ N\

Clamp 6-8 four-outlets

One-screw universal clamp designed to
connect four fi 8-10 mm wires. Possible
connections: parallel, sross-wise oratan
angle. Made of 2,5 mm plate. Connected
with M10x30 screw.

3axKnm 6-8 c yeTbipbMa

O4HOBMHTOBOWM YHMBEPCasbHbIM 3aXKUM
npucnocobneH ana coegnmHeHns YeTbipex
nposonok RB8-10 mm. CywecTsyet
BO3MOXHOCTb MNapanfienbHOro,
nepneHanKyAApHOro v CoeavHeHna nog

Skrecane srubg M10x30. yrnom. M3rotossneH M3 ANCTOBOro
' mMmeTanna TOAWWUHON 2,5 Mmm.
r CoeguHeHHbIM 6onTamm M10x30.
I LJ J Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material* |A(mm) | B(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
ViHaekc MaTepnan * Kr/wT. WT./NaK.
- + - m@m 0OP-ZA-68-4-CU Cu 40 40 07132 -
0P-ZA-68-4-0C oC 40 40 0,105 -
| r] ' OP-ZA-68-4-0CNI OC/NI 40 40 0112 -
\
' * Stal ocynkowana ogniowo: OC; MiedZ: Cu; Aluminium: Al
A * Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: Al
— * [opAdee umHKoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu; AnromuHuin: Al
L

\=

26



Zacisk 6-8 uniwersalny

Jednosrubowy zacisk uniwersalny
przystosowany do potgczed dwdch
drutéw fi 8-10 mm. Mozliwos¢ taczenia
réwnolegle, prostopadle lub pod katem.
Wykonany z blachy grubosci 2,5 mm.
Skrecane srubg M10x30.

\ 4 )

\/\

q
S\
7

Zacisk MINI uniwersalny

Jednosrubowy zacisk uniwersalny
przystosowany do potgczen dwéch
drutéw fi 6-8 mm. Mozliwos¢ taczenia
réwnolegle, prostopadle lub pod katem.
Skrecane Srubg M8x25.

Zaciski i Ztaczki | Clamps and Connectors | 3axkumbl 1 CoeguHuTenm

6-8 universal clamp

One-screw universal clamp designed to
connect two fi 8-10 mm wires. Possible
connections: parallel, sross-wise oratan
angle. Made of 2,5 mm plate. Connected
withM10x30 screw.

YHVBepcanbHbIn 3axkum 6-8

OAHOBMHTOBOW YHMBEPCANbHbLINA 3aXKUM
nprCcnocobeH Ana CoeanHeHna YeTblpex
nposonok RB8-10 mm. CyuwecTtsyeT
BO3MOX»HOCTb MapannenbHOro,
nepneHanKyAApHOro 1 CoeguHeHna nog
yraom. M3rotoBaeH M3 ANCTOBOrO
mMmeTanna TOAWMUHOMN 2,5 mm.
CoegnHeHHbin 6ontamu M10x30.

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | kg/pcs. pcs./pack
MHpaexc MaTepuan * Kr/wT. wT./nak.
0OP-ZA-68-AL. AL 40 40 0,060 -
0P-ZA-68-CU Cu 40 40 0,110 -
0P-ZA-68-0C o]@ 40 40 0,102 20
0OP-ZA-68-0CNI | OCNI 40 40 0,105 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; MiedZ: Cu; Aluminium: Al
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: Al
* [opAadee umHKoBaHKWe ctanu: 0C; Megb: Cu; AntomuHumin: Al

MINI universal clamp

One-screw universal clamp designed to
connect two fi 6-8 mm wires. Possible
connections: parallel, sross-wise oratan
angle. Connected with M8x25 screw.

VHuBepcanbHbIn 3axkum ,MNHN"

OAHOBVHTOBOM YHMBEPCAAbHbINA 3aXKMM
npucnocobneH K CKpenaeHut ABYyX
nposonok R6-8 mm. CyuwecTsyeT
BO3MOXHOCTb MapafnfnenbHoOro,
nepneHAVKyYAApHOro U CoeANHEHNA Moj
yrnom. CoegrHeHHbIn 6oaTamm M8x25.

= Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) |kg/pcs. pcs./pack
VHaekc MaTepnan * Kr/wT. WT./NaK.
Y OP-ZA-MINI-AL. AL 35 35 0,032 -
B OP-ZA-MINI-CU Cu 35 35 0,065 -
o OP-ZA-MINI-0C o]@ 35 35 0,058 20
OP-ZA-MINI-OCNI OC/NI 35 35 0,061 -
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C; MiedZ: Cu; Aluminium: Al
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Aluminium: AL
* [opAdee umHKoBaHKWe ctanu: 0C; Megb: Cu; AntomuHuin: Al

27



Sonda 0-20 do wbijania

Stuzy do wykonywania uziomu
sztucznego pograzanego. Zaostrzony
grot stanowi pierwszy element zestawu
uziomowego. Koncdéwka radetkowana

Systemy Uziemien | Grounding Systems | Cuctembl CoeanHnTenm

Probe 0-20 for hammering

Itis used to make artificial sunk earthing.
Sharpening arrowhead is the first
element of the grounding system.
Knurled end for fastening the extension

3asemnaromi 3044 414
3abuveku 0-20

CﬂyHVIT anAa BblnoanHeHWMA
MCKYCCTBEHHOro norpyxaemoro
3a3emsieHnA. 3aOCTpeHHbII7I HaKOHeYHUK
ABNAETCA nNepBblM 3/1eMeHTOM

przeznaczona do zamocowania sondy probe. 3a3emaAoWen cucTembl. HakaTaHHbIN
przedtuzajacej HaKOHEeYHUK NnpegHasHayeH AnA
KpenaeHnsa yaanHAILLero 3oHaa.
Indeks Materiat * kg/szt. | szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | C(mm) | L(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHpaekc MaTtepuan * Kr/WT. | Wr./nak.
0P-UZ-020 o]@ 18 12,2 30 1300 2,56 -
0P-UZ-020-16-1500 o]@ 16 mnz2 30 1500 2,45 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAadee uMHKoOBaHWe ctanu: 0C
° )
M - = (a o)
<C - —
L i

Sonda 0-21 przedtuzajaca

Stuzy do wykonywania uziomu
sztucznego pograzanego. Stanowi
kolejny element zestawu uziomowego.
Koncéwka radetkowana przeznaczona
do zamocowania kolejnej sondy
przedtuzajacej

Extension probe 0-21

It is used to make an artificial sunk
earthing. It is the next element of
grounding system. Knurled end meant to
fastenanotherextension probe.

3a3emMnarLWmin yAAUHALWMNA
30H4 0-21

Cﬂy)HI/IT AnAa BblnonaHeHWMA
MCKYCCTBEHHOro norpyxaemoro
3a3emneHusa. AeBnaeTcsa
nocnegoBaTtTesibHbIM 3/1eMeHTOM
3a3emM/inTesIbHoro Ha6opa, HakaTaHHbIN
HaKOHe4YHNK npegHa3sHaydyeH A41A
KpenaeHnayannHaruierosoHaa.

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material * A(mm) [B(mm) |C(mm) |D(mm) | L(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
MHpexc MaTtepuan * Kr/WT. | WT./nak.
0P-UZ-021 o]a 18 12,2 12,5 30 1300 2,53 -
0P-UZ-021-16-1500 0oC 16 n2 1,5 30 1500 2,35 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdee yMHKoBaHWe ctanum: 0C

L L L L L L L L

VA E A AA4

28



29

Tulejka 0-21B do pobijania

Stuzy do ostony koncéwki radetkowanej
sondy przy wbijaniu.

Systemy Uziemien | Grounding Systems | Cuctembl 3asemneHun

0-21B Cap for hammering

Itis used to protect the knurled end of the

probe while hammering.

Brynka ana noctykmeaHma 0 -21B

C/'Iy)-KI/IT anAa 3alllTbl HakaTaHHOrMo
HaKOHeLAIHl/H-(aI'IpVIBaGI/IBaHVII/IBOH,CI,E!

\V/ Z
%

LLL

* Stal hartowana: STH

Pobijak SDS MAX mechaniczny

Stuzy do ostony koncéwki radetkowanej
sondy przy wbijaniu mechanicznym SDS

*Hardened steel: STH
*YnpoyHeHHas ctanb: STH

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
) Index Material * A(mm) |B(mm) | L(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHoekxc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakK.
- m
OP-UZ-TUL 0oC 18,2 12,5 130 0,420 -

SDS MAX mechanical hammer

It is used to protect the knurled end of
probe during mechanicalhammering SDS

MpoayKT ana 3abusaHme SDS MAX

C}'Iy>+<l/]T aAna 3allnTbl HAaKaTaHHOrCo
HaKOHeYHMKa npn mexaHnyeCcKom

Grot utwardzony przez obrébke cieplng -
hartowanie. Wieksza jego $rednica od
Srednicy sondy przedtuzajgcej powoduje
jejtatwiejsze wbijaniew grunt.

Tip hardenedby thermal treatment -
hardening. The bigger diameter
compared to the diameter of the probe
enables easier hammering into the
ground.

MAX. MAX. 3abmaHum SDS MAX
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
' — N— Index Material * B (mm) | L(mm) | kg/pcs. pcs./pack
3 ] | /1HOEKC MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakx.
— | —
L OH-UZ-POB oc 13 250 0,572 -
U * Stal hartowana: STH
*Hardened steel: STH
*YnpoyHeHHada cTtanb: STH
Grot do sondy Probe tip HaKOHe4YHMK MONHMeOoTBOAHOrO

30H4a

HaKoHeYHMK M3rOTOB/IeH U3 3aKaseHHOoM
ctanun. AnameTp HaKOHeEYHMUKaA,
agnAawWMica 6onbwe gvameTpa
YOAMHALLEro 30HA4@ MO3BOAAET ferye
3a61BaThL €ro B 3em/10

*Stal hartowana: STH
*Hardened steel: STH
*VYnpoyHeHHas ctanb: STH

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) | L(mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaekc Matepnan * Kr/LWwT. WwT./nak.
OP-UZ-GROT STH 201 12,2 70 0,088 -
0OP-UZ-GROT-16 STH 18 nz2 70 0,082 -




Ztacze 0-21 wzmocnione

Ztgcze wykonane z blachy grubosci 4mm.
Stuzy do potgczenia uziomu
pograzanego ®16 i ®18 z bednarka

Systemy Uziemien | Grounding Systems | Cuctemsbl 3asemneHun

0-21 connector strenghtened

Connector made of 4mm plate. It is used
toconnectthe ®16 and P18 sunk earthing
with galvanized band-iron of proper

CoeguHutens 021F ana 3oHaa

CoegvHnTenb M3roToBNeH M3
ranbBaHNM4YeCckn OUMHKOBAHHOro AMCTa
meTanna 4mm,C/'ly>Kl/lT,Cl,le| coegmHeHMA

ocynkowana o odpowiedniej szerokosci. width.Bolted with M8x40 screws.

Skrecane SrubamiM8x40.

norpyskaemoro 3asemsneHns 16 n P18 c
3az3eMaaWMM NPOBOAOM
cooTBeTCTBylLWeEN WUPUHDI.
CoeguHeHHbIV 6onTamm MBx40.

[TTT] { [T

Vi
L T
| 7 A _lr
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) [B(mm) |C(mm) |kg/pcs. pcs./pack
L NHgekc MaTepnan * Kr/WwT. WwT./nakx.
Ll
C OP-ZL-021F oc 70 65 43 0,537 -

* Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opsayee umHKoBaHme ctanu: 0C

[2a]
A
Ztgcze 0-21 do sondy 0-21 probe connector CoeanHeHve anAa 3a3emnatoLLero
30Haa 0-21
Ztgcze krzyzowe podwodjne Four-screw double cross connector. It is [lBOMHOE KpecToBOoe YeTbipexBMHTOBOE
czterosrubowe. Stuzy do potgczenia used to connect the sunk earthing with coeauHeHue. Cay>kuUT AnA  coeguHeHunA
uziomu pogrgzanego z bednarka galvanized band-iron of proper width. norpy»aemoro 3a3emMneHunsa c
ocynkowang o odpowiedniej szerokosci. Bolted with M8x40 screws. 3as3eMnAWMM NPOBOAOM
Skrecane srubami M8x40. cooTBeTCTByHOLWEN WUPUHDI.
CoeanHeHHbI 6onTamm MB8x40.
MM AT
e —
L + v : ! Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
[ [ ] Index Material * A (mm) | B (mm) |kg/pcs. pcs./pack
A MHpgexc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nak.
OP-ZL-021C ocC 24 50 0,256 10
M 8 - - OP-ZL-021D ocC 34 55 0,320 10
\ OP-ZL-021€ ocC 44 70 0,408 10
@ @ * Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
N _ = _ * [opAdyee unHKoBaHMe cTann: OC

30



Sonda 0-20 do wbijania
ze ztgczem krzyzowym
Jest to gotowy zestaw uziomu
pograzanego. Zaostrzona sonda wraz ze
ztgczem krzyzowym do przykrecenia
drutubadZbednarkio szerokosci30 mm.

Systemy Uziemien | Grounding Systems | Cuctembl 3asemneHun

0-20 probe for hammering
with cross connector

It is a pre-prepaired set of sunk earthing.
Pointed probe along with the cross
connector to connect the wire or 30 mm
band-iron.

3a3emMnarLLnii 30H4 419 330UBKM
0-20B c KpocCc-KOHHeKToOpoM

3TO roTOBbIN KOMMIEKT MOrpy>Kaemoro
3a3emM/seHuna: 3a0CTPEeHHbI HaKOHeYHMK
30HA4a BMeCTe C KpecToBOM coefuHeHvem
ANA NPUKpenaeHns NpoBoaAa 1au CTanbHoOM
OLMHKOBAHHOW N0A0CHI LIMPUHOM 30 MM

SondatypuT

Stuzy do wykonywania uziomoéw
pionowych pograzanych. Wykonana z
teownika o duzej powierzchni
rozwiniecia co umozliwia osiggniecie
niskich wartosci uziemienia w ciezkich
podtozach.

B
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
< I A Index Material . A(mm) | B(mm) | L(mm) [ kg/pcs. | pcs./pack
I . | NHaekc MaTtepunan Kr/WwT. WT./Nakx.
HILE e ||
_@__ l_ ) ) ] iy _ 0P-UZ-020B oc 20 40 1500 3,85 -
( ( 0P-UZ-020C oc 20 40 1750 4,45 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdee umHKoBaHKWe ctanu: 0C

Probe T type

It is used for vertical sunk earthings.
Made of T-shaped profile of high
expansion surface enables achieving the
lowvalues of earthingintoughterrains.

3asemnaroLwmi 3oHg TN T

CAy»KUT Ana M3roToBAEHUA BePTUKabHbIX
norpyaembix 3a3emneHuit. IarotosneH 13
TaBpa 0 60AbWOM MOBEPXHOCTHOM
paclnpennto, 4To no3BonAeT AO0CTUYb
HU3KKX 3HAYeHWI 3a3eMAeHNA B TAXKesbIX
rpyHTax. Bca KOHCTPYKUMA ranbBaHNYecKu
OoUMHKOBaHa

Sonda pomiedziowana

Stuzy do wykonywania uziomdéw
pionowych pogrgzanych. Grubos¢
powtoki pomiedziowania na sondach
wynosido 250 mikrondw.

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * L(mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHoekxc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nak.
0P-UZ-T2000 o]@ 2000 5,03 -

o
0P-UZ-T2500 o]@ 2500 6,25 -
OH-UZ-T3000 o]@ 3000 75 -
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAadee UMHKoBaHWe ctanu: 0C

Copper-coated probe

Itis used to make vertical sunk earthings.
Thickness of copper coating on the
probesisupto 250 micrones.

OmegHeHHOM 30H4

CAyWT A4NA M3roToBAEHUA
BeEpPTUKAAbHBIX MOrpyrKaemblx
3as3emMmneHunnn. ToawmMHa mMegHoro
NOKPbITMA Ha 30HAax gocTuraet 250
MWKPOH

Indeks Dtugoéé (mm) | Srednica (mm) |kg/szt. |szt./opak.
Index Lenght (mm) | Diameter (mm) |kg/pcs. |pcs./pack
NHaekc Onnna (mm) Ouametp (mm) | Kkr/wT. | wT./nak.
OH-UZ-S0M-3/4 1500 17,2 2,80 -
OH-UZ-50M-5/8 1500 14,2 1,90 -

31



Systemy Uziemien | Grounding Systems | Cuctemsbl 3asemneHun

Ztaczka do sondy
pomiedziowanej
Mosiezna ztgczka stuzy do potgczenia

(skrecenia) dwdéch sond
pomiedziowanych.

Connector for copper-plated
probe

Brass connector is used to connect
(screw)two copper-plated probes.

Gtowica do sondy
pomiedziowanej
Gtowica wkrecona w ztgczke do sondy

stuzy do ostony jej podczas whbijania do
ziemi.

Pommel for copper-plated
probe
Pommel screwed in the probe

connectoris used to protect it while
hammeringinthe ground.

Grot do sondy
pomiedziowanej

Stuzy jako element prowadzacy
nakrecany na sonde uziomowa.

Tip for copper-plated
probe

It is used as a leading element bolted to
theearthing probe.

CoeanHunTeNb 4N1A OMEAHOro

30Haa

NaTtyHHbIN coeanHuTens (MydTa) Cayut
ANA CKpenneHns AByX OMeAHeHHbIX 30HA

Indeks kg/szt. szt./opak.
Index kg/pcs. pcs./pack
NHaexc Kr/wT. wT./nakK.
OH-UZ-ZL-3/4 0,068 -
OH-UZ-ZL-5/8 0,035 -
BI/IHT—Bar/'IyLLII-(a anga omegHoro
30HAa
BuHT-3arnywka BKpyyeHHas B
coeauHUTe b 30HAA CAYXKUT ero 3aumTe
BO Bpems 3ab1BaHWA B 3eM/t0
Indeks kg/szt. szt./opak.
Index kg/pcs. pcs./pack
MHaexc Kr/wT. WwT./nak.
OH-UZ-GL-3/4 0,125 -
OH-UZ-GL-5/8 0,074 -
HakoHeuHuK anga omegHoro
30HAa
Mcnonb3yeTca B KayecTBe Beayllero
371emMmeHTa HakKpyyiMBaemoro Ha
3a3eMIA0LWNIA 30HA,
Indeks kg/szt. szt./opak.
Index kg/pcs. pcs./pack
MHaerc Kr/wT. WwT./nak.
OH-UZ-GR-3/4 0,068 -
OH-UZ-GR-5/8 0,035 -

32



Obudowy i Studzienki | Casings and Manholes | Kopnycbl n Konogubl

Obudowa $cienna

Wykonane ztworzywa sztucznego. Stuzg
do ostony ztgcza kontrolnego w

elewacjach budynkéw.

Obudowa trawnikowa

Wykonane ztworzywa sztucznego. Stuzg
doostony ztgcza kontrolnego w podtozu.

Studzienka kontrolno-pomiarowa

Wykonane ztworzywa sztucznego. Stuzg
do ostony ztgcza kontrolnego w podtozu.
Wzmocniona obudowa umozliwia

najechanie na nig samochodem
osobowym

33

Wall casing

Made of PVC. It is used to cover the

control joint in building elevation.

Kopnyc Ha cTeHe

M3roTtosneHHble n3 MBX. CayxkaT anAa
3alMTbl KOHTPO/JbHOrO COeAVHeHuA B

dacagax coopyKeHun
Indeks Materiat Wymiary* (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Material Dimensions* (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHpaexc Matepuan | Pazmepsl* (mm) Kr/wr. WwT./nakK.
OH-0B-SCI-BI PVC 170 /170 / 55 0,160 -
OH-0B-S5CI-SZ PVC 170 /170 / 55 0,160 -
*Szerokos¢ / Wysokos¢ / Gtebokos¢
*Width / Height / Depth
* WupwHa / BeicoTa / MybuHa

Lawn casing

Made of PVC. Itis used to coverthe control

jointinthe ground.

Kopnyc gna ra3oHa

N3roToBneHHble n3 MBX. CayxaT ana

3allnNTbl KOHTPO/IbHOro coegnHeHMA B
rpyHTE

Indeks Materiat Wymiary* (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Material Dimensions* (mm) kg/pcs. pcs./pack
MHaeKc MaTepuan Pasmepbl* (mm) Kr/wT. WwT./nak.
OH-0B-TRA-BI PVC 170 /170 /100 0,220 -
OH-0B-TRA-SZ PVC 170 /170 /100 0,220 -

* Szerokos$¢ / Wysokos¢ / Gtebokos¢

*Width / Height / Depth

* lWvpuHa / BeicoTa / Mny6uHa

Control-measure manhole

Made of PVC. It is used to cover the
control joint in the ground. Strenghtened

KOHTponbHO-Mepa AtoKoB

M3roToBneHHsle 13 TBX. CayxaT ana
3alMTbl KOHTPO/IBHOrO CoeAuHeHua B

casing enables driving over it with a rpyHTe. YKpenneHHbIW Kopnyc
car. BbINOMHAGT 3aWMTHY YHKLMIO MNpu
Haesae MallnHbI
Indeks Materiat Wymiary* (mm) kg/szt. szt./opak.
Index Material Dimensions* (mm) kg/pcs. pcs./pack
NHpaekc MaTepuan Pazmepbl* (mm) Kr/WwT. WwT./nak.
OH-0B-ST-SK30 PVC 200/ 200 /165 0,720 -
OH-0B-ST-SK30-D PVC 200 /200 /165 0,730 -
* Szerokos¢ / Wysokosé / Gtebokosé
*Width / Height / Depth
* lWvpuHa / BeicoTa / Mny6uHa




Osprzet do Naciagéw | Tensioning Equipment | AnnapaTypa K HanpaxeHHocTH

Wspornik Napreznika

Stuzy do wykonywania instalacji
odgromowej metodg naprezang.
Wykonany z katownika zamocowanego
na podstawie z blachy gr. 2 mm. Montaz
do podtoza poprzez przykrecanie. Wersja
narozna umozliwia naprezanie drutu w
dwdch kierunkach (np. w naroznikach
dachu bloku).

Tensioning Bracket

It is used to make lightning protection
systems using the tensioning method.
Made of angle bracket mounted on the
basis made of 2 mm plate. Mounting to
the surface by bolting. Corner version
enables tensioning the wire in two
directions (eg. on the corners of the block
roofs).

HaTayKkHOM KpOHLITeMH

CAy>UT AnNA BbINOAHEHUA CUCTeMbl
MOTHME3aWNTbl HaTAMKHbIM MeTOAOM.
M3roToBneH M3 yrnosBoro xesesa,
YCTA@HOB/NEHHOro B OCHOBaHWW U3
ranbBaHWYeCKW OLUMHKOBAHHOro nucTa
ToNWwMHOM 2 mMm.  [lpukpyumBaeTca K
OCHOBaHWIO. YrnoBaa BepcuA nossondAeT
HaTAHYTb NMPOBO/IOKY B ABYX Hanpas/ieHnAX
(Hanp. Byraax Kpbilwimn 6/10Ka)

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | B(mm) [C(mm) |C1(mm) |D(mm) |[L(mm) |kg/pcs. pcs./pack
VIHaekc MaTtepnan * Kr/WwT. wT./nakK.
OP-WS-NAP o]@ 250 200 185 - 50 20 1,35 -
OP-WS-NAP-NAR o]@ 250 200 180 190 50 215 1,90 -
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opayee ymHKkoBaHme ctanu: 0C
/ a N
OP-WS-NAP «d}
— — ol 'I" =
R e Lo |
/

°

!

|

|
al

OP-WS-NAP-NAR

O_

=Y

> oo

34



Kotwa do wbijania

Kotwa wykonana z preta fi-18. Whbijana w
podtoze stuzy jako element do montazu
instalacji odgromowej metoda
naprezang. Kotwa podwdjna umozliwia
naprezanie drutu w dwéch kierunkach.

Anchor for hammering

Anchor made of fi-18 rod. Hammered int
othe surface serves as an element for
mounting the lightning protection
system using tensioning method. The
double anchor enables tensioning the
wire in two directions.

Osprzet do Naciagéw | Tensioning Equipment | AnnapaTtypa K HanpaxeHHocTu

Akopb AnA MoNOTKOB

AHKep 13roToBseH M3 npyTka R 18.
3abuBaeTca B 3emM/0 U CAYXKUT KaK
37eMeHT YCTAaHOBKWM MO/HMe3aWmThbl
HaTAXKHbIM MeTogom. [BOMHON aHKep
NMo3B0/AeT HaTAHYTb MPOBO/IOKY B ABYX
HanpaBAeHnax

Indeks Materiat * . . kg/szt. szt./opak.
Index Material * L* (mm) ?rlm) f\n21m) E:m) frfm) C(mm) |kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTtepunan * Kr/wT. WT./Nak.
OP-IN-KPD-420 o]@ 420 - 45 18 13 30 0,830 -
OP-IN-KP0O-370 o]@ 370 20 - 18 13 30 0,750 -

* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Steel hot-dip galvanized: OC; lopsayee umMHkoBaHue ctanu: 0C

** Mozliwos¢ wykonania dowolnej dtugosci; Possibility of producing different lenght; Bo3amorkHocTb pasnnyHoi
ANVHBI

A2 Al

2 | == >

2 - — |— —

Ztaczka 0-13A naprezajaca Tensioning connector 0-13A HataxkHon coeamHmTens 0-13A

Zamontowany do kotwy badz wspornika
stuzy do naprezania drutu

Mounted to the anchor or bracket is used

[puKpenneH K aHKkepy Wan KPOHLUTeHY
for the tensioning of lightning protection

NMo3B0OSAeT HAaTAHYTb NPYT TOKOOTBOAA

odgromowego. wire.
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) | L(mm) | ® (mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHaekc MaTepuan * Kr/WwT. LIT./NakK.
OP-ZL-013AM10 ocC 120 250 10 0,151 10
OP-ZL-013AM12 ocC 120 250 12 0,230 10
OPD-ZL-013AM10 ocC 120 200 10 0127 10
* Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
*opAadee umHKoBaHWe ctanu: 0C
S N
\

35



Osprzet do Naciagéw | Tensioning Equipment | AnnapaTypa K HanpaxeHHocTH

Ztaczka 0-13B naprezajaca

Zamontowany do kotwy badz wspornika
stuzy do naprezania drutu
odgromowego.

Tensioning connector 0-13B

Mounted to the anchor or bracket is used
for the tensioning of lightning protection
wire.

HatasxkHown coeguHuTens 0-13B

MpUKpenaeH K aHkepy WUau KPOoHLUTeHY
No3B0/IAET HATAHYTL NPYT TOKOOTBOAA

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) [B(mm) [C(mm) | L(mm) | ® (mm) | kg/pcs. pcs./pack
NHpaekc Matepnan * Kr/WT. WIT./Nakx.
OP-ZL-013B o]@ 120 55 30 250 13 0,263 -
* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdee yMHKOBaHKWe ctanm: 0C
L S
A )
— - - . - - / e -
B
— T U . |
e
EVe———1F——

Ztaczka 0-13 naprezajgca
kabtagkowa

Zamontowany do kotwy badz wspornika
stuzy do naprezania drutu
odgromowego. Drut mocowany dwoma
kabtagkamiwykonanymiz pretafi-8.

Tensioning bow
connector 0-13

Mounted to the anchor or bracket is used
for the tensioning of lightning protection
wire. Wire mounted with two bows made
offi-8rod.

CroBHOM HaTAXKHOM
coegunHuTens 0-13

MpUKpenneH K aHkepy wau gep>katento
no3Bo/iAeT HaTAHYTb MPYT TOKOOTBOAA.
lMpoBonOKa KpenuTca/cKkpyynBaeTca
ABYMA CKOBaMM M3roTOB/AEHHBIMU K3
npyTka M8

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * A(mm) |B(mm) |C(mm) | L(mm) | ® (mm) | kg/pcs. pcs./pack
MHpexc MaTtepuan * Kr/wT. wT./nak.
OP-ZL-13M08 o] 120 55 50 250 8 0,277 10
OP-ZL-013M10 o] 120 55 50 250 10 0,355 10
OP-ZL-013M12 o] 120 55 50 250 12 0,41 10
OP-ZL-013M12-500 0ocC 120 55 50 500 12 0,561 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Miedz: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
* [opAadvee unHKoBaHue ctanu: 0C; Megb: Cu; Heprkasetowas ctanb: NI
| =1
— — i
=
gl L —]

36



37

Bednarka ocynkowana

Ptaskownik ocynkowany stosowany do
wykonywania uziomdéw otokowych,
przewoddw uziemiajgcych i zwoddw

Perforator do bednarki

Przyrzad przeznaczony do wykonania
otworéw w bednarce (ptaskowniku)

Drut odgromowy

Przeznaczony dowykonywania zwoddwi
przewoddéw odprowadzajgcych instalacji
odgromowych.

Galvanized band-iron

Galvanized band-iron used to make
framing earthing, earthing conductors

Przewodniki i Oprzyrzadowanie | Conductors and Accessories | poBogHMKKM 1 akceccyapsl

OuMHKOBaHHaA CTanbHaA Nosoca

OuMHKOBaAHHAA CcTanbHaA nosnoca
npunmeHAaeTCA ANA BblNOAHEHKA

and bends. KOHTYPHbIX 3a3emMnurtenen,
333eMAALWMX NPOBO/OB U CMYCKOB
Indeks Szerokos¢ (mm) Grubosé (mm) kg/m.
Index Width (mm) Thickness (mm) | kg/m.

i Vinpekc WunpwuHa (mm) Tonwura (mm) Kr/m.
OH-BED-25-3 25 3 0,600
OH-BED-25-4 25 4 0,800
OH-BED-30-3 30 3 0,721
OH-BED-30-4 30 4 0,961
OH-BED-40-4 40 4 1,285

Band-iron perforator

Tooldesigned to make perforationsinthe
band-iron.

MNepdopaTop A4na cTanbHOM
NOM0CKU
Mprbop npegHasHaueH AnAa co3gaHus

OTBEPCTUIA B CTaslbHOM OLMHKOBAHHOM
nexTe (CTanbHOM NONOCKe)

Indeks
Index
NHaoekrc

Materiat * kg/szt. szt./opak.
Material * kg/pcs. pcs./pack
MaTtepunan * | Kr/wrT. WT./NaK.

OP-IN-DZB

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdee umnHKoBaHue ctann: 0C

0C 19 -

Lightning protection wire

Designed to make draining bends and
conductors of lightning protection
installations.

MonHuesawmTaa NpoBoaoKa

MpegHa3sHaueHa ANA BbINOAHEHMWA
CNYyCKOB M OTBOAALIMX MPOBOAOB
MO/IHMEOTBOAHbIX MPOBOAOK

—_—

Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.

Index Material * ® (mm) | kg/pcs. pcs./pack

NHaoekxc MaTepuan * Kr/wT. wT./nak.

OH-DR-8-AL. AL 8 07135 20
AL 10 0,210 20

OH-DR-8-0C 0cC 8 0,420 50

OH-DR-10-0C 0cC 10 0,620 50

* Stal ocynkowana ogniowo: OC; Aluminium: AL

* Steel hot-dip galvanized: OC; Aluminium: AL

* [opayee ymHKkoBaHue ctanu: 0C; AntomnnHnii: Al




Przewodniki i Oprzyrzadowanie | Conductors and Accessories | lTpoBogHMKM 1 akceccyapsl

Drut odgromowy miedziany

Przeznaczony do wykonywania zwoddéw i
przewoddéw odprowadzajgcych instalacji
odgromowych. Wykonany z miedzi
powoduje lepszg przewodnosé

Copper lightning protection

wire

Designed to make draining bends and
conductors of lightning protection

installations. Made of copper allows
better conductivity.

MonHuesawmTaa NpoBoaoKa
MeaHaA

I‘IpeaHaaHaueHa ONnA BbiNOAHEHWA
CNnyckKoB M OTBOAAWNMX NpoBOAOB
MO/THMNEeOTBOAHbLIX NPOBOAOK.
M3rotoBneHne mn3 meam CI'IOCO6CTByeT
MOBbILLEeHNH 3/1eKTPonpoBOAHOCTHN

e L-DR_6.CU

Przyrzad do prostowania drutu

Przyrzad przeznaczony do recznego
prostowania drutu. Umozliwia
wykonywanie zagie¢ i tukéw zwodow.
Nasada stuzy do prostowania i zaginania
ptaskownika.

Prostowarka do drutu

Prostowarka do drutu sktadajaca sie z
siedmiu rolek na stojaku stuzy do
doktadnego wyprostowania drutu 06 i 8

Indeks kg/m. szt./opak.

Index ® (mm) |kg/m. pcs./pack
. |VHpaekc Kr/m. wT./nak.
8 0,253 -
OH-DR-10-CU 10 0,450 -

Wire straightening tool

Tool designed to straighten the wire by
hand. Enables making the bends and
arches of the lightning protection
systems. The base is used to straighten
and bend theband-iron.

YcTponcTBO 419 NPaBKM
NPOBO/IOKM

Mpubop Ana py4vyHOro BbINPAMIEHMWA
npoBOaOKKW. [lo3BoNAET BLIPOBHATH
3arvbbl U Ayru MOAHMENPUEMHUKOB.
Cny»kUT ansa BbiNnpAmaeHva U 3arvba
CTanbHOM NOMOCKN

Indeks kg/m. szt./opak.
Index @& (mm) |kg/m. pcs./pack
VHaekc Kr/m. wT./nak.
OP-IN-PROST-PRZ 8 0,253 -

Wire straightening machine

Wire straightening machine consisting of
7rolls on a stand is designed to precisely
straighten the p6 and 08 wire.

MawmnHa gna npaBkK
NPOBO/IOKM

Mpubop Ans BbINPAMAEHUA NMPOBO/OKM,
COCTOALLMI U3 CeMU PY/IOHOB Ha CTeHAe.
Mcnonb3yeTca Ana BbinpaMAeHUA
npoBO/1OK 06 1 08

Indeks
Index
MHaekc

kg/m.
kg/m.
Kr/m.

OP-IN-PROST

30

Na potrzeby klienta istnieje mozliwos¢
zamontowania silnika elektrycznego.

For clients need there is a possibility to mount the
electric motor.

Mo TpeboBaHMAM 3aKa34yMKa MOXKHO YCTaHOBUTb
3neKTpoaBuraTesnsb.

38



Obejmy do rur | Clamps for pipes | Tpy6Hble KonbLa

3asemnatollero 3axkuma 0-23
ana Tpy6

lpeagHasHayeHa 419 BbINOMHEHUA
BbIPaBHMBAKLWMUX COeAMHEHUI Tpyb

Obejma 0-23 uziemiajgca do rur Grounding clamp 0-23 for pipes

Made to make equalizing connections of
smalldiameter pipes.

Przeznaczona do wykonania potgczen
wyréwnawczych rur o matej Srednicy.

HeboblLOro AnameTpa
Indeks Materiat * kg/szt. szt./opak.
Index Material * ®(mm) | A(mm) | B (mm) | C (mm) | D (mm) | kg/pcs. pcs./pack
MHpexc MaTtepuan * Kr/WwT. WwT./nakK.
OP-IN-023 0oC 17 80 16 40 21 0,070 -
OP-IN-023A Cu 17 80 16 40 21 0,080 -
OP-IN-023B NI 17 80 16 40 21 0,060 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC; MiedZ: Cu; Stal nierdzewna: NI
* Steel hot-dip galvanized: OC; Copper: Cu; Stainless steel: NI
* [opAadee umHKoBaHWe ctanu: 0C; Megb: Cu; Heprkaeetowas ctans: NI

Q

[

0

L
|

[

4’ B

I

3azemnawouwero 3axkuma 0-25

Obejma 0-25 uziemiajgca do rur Grounding clamp 0-25 for pipes
ana Tpy6

MpegHasHauveHa ANA BbINOAHEHMWA
BblpaBHMBAKOLWMNX coeguHeHnn Tpyob

Made to make equalizing connections of
big diameter pipes.

Przeznaczona do wykonania potgczen
wyréwnawczych ruro duzejsrednicy.

6onblIOro gnameTpa
I Indeks Materiat * kg/szt. | szt./opak.
Index Material * ®(") |A(mm) | B(mm) | C(mm) | kg/pcs. | pcs./pack
NHaekc MaTtepuan * Kr/WT. | WT./nak.
mM OP-IN-025 ocC 1/2 88 24 45 0,093 -
OP-IN-025A | OC 3/4 105 30 55 0147 -
\ OP-IN-025B oC 1 10 32 60 0,186 -
* Stal ocynkowana ogniowo: OC
* Steel hot-dip galvanized: OC
*[opAavee umHKoBaHwme ctann: 0C




Maszty | Masts | MauTsl

Podstawa betonowa Concrete base beToHHOe ocHoBaHue
Podstawa betonowa jako obcigznik do Concrete base as an extender to lightning beToHHOe ocHoOBaHWe, ABAAKOLeecA
masztéw masztéw odgromowych. protection masts yTarkenntenem ANA BepTUKaNbHOro
MO/IHMeoTBoAa
Indeks kg/m. szt./opak.
Index @& (mm) |kg/m. pcs./pack
MHaekc Kr/m. wT./nakK.
OP-MA-B250 250 7 -
OP-MA-B350 350 15 -
Podktadka PCV pod betonowa PVC pad for concrete base Mnowaaka NBX gna betoHHoBO
podstawe OCHOBaHWA
Mata izolujgca podstawe betonowa od Matinsulatingthe concrete basefromthe MaT nsonmpytoLmin 6eToHHy 0CHOBY OT
potacidachowej roofsurface KpoBAu
Indeks kg/m. szt./opak.
Index @& (mm) | kg/m. pcs./pack
VHaekc Kr/m. wT./nak.
OH-DEHN-10260 250 0135 -
OH-DEHN-102050 350 0,218 -
Prety aluminiowe Aluminium rods ANtOMUHMEBbIE CTEPXKHU
Odpowiednig wysokos¢ masztu Proper height of masts is achieved by AgeKBaTHOe BbICOTa MauTbl NoayyYaeTca
uzyskujemy poprzez wkrecenie preta 10 bolting the 10 rod into the ®16 rod. They nyTem 3aBuH4MBaHWA cTepskHa P10 B
w pret #16. Stuzy do ochrony odgromowej serve to protect the elements of the roof ctepskHe P16. OH wmcnonblyetca ann
elementéw dachu (wentylatory, (fans, air conditioners) from lightning. 3/1€MeHTOB MO/IHMe3aLWMTbl KPbIWK
klimatyzatory) (BEHTUNATOPLI, KOHAMUMOHEPbI)
Indeks kg/m. szt./opak.
Index & (mm) L (mm) kg/m. pcs./pack
NHaekxc Kr/m. WwT./nak.
OP-MA-P10-0500 10 500 0,100 -
OP-MA-P10-1000 10 1000 0,250 -
OP-MA-P10-1500 10 1500 0,300 -
OP-MA-P10-2000 10 2000 0,450 -
OP-MA-P16-0500 16 500 0,150 -
OP-MA-P16-1000 16 1000 0,550 -
OP-MA-P16-1500 16 1500 0,850 -
OP-MA-P16-2000 16 2000 1,050 -
OP-MA-P16-3000 16 3000 1,600 -
OP-MA-P16-4000 16 4000 2,150 -

40



41

Maszty | Masts | MauThl

Uchwyt masztu
z kotkiem rozporowym
Stuzy do mocowania masztdéw

odgromowych 16 do S$cian budynkdw.
Przykrecany dwoma srubamiM8x20

Uchwyt masztu do przykrecania
pojedynczy

Stuzy do mocowania masztéw
odgromowych 16 do Scian budynkdw.

Podstawa o wymiarach 100x75mm,
Przykrecany dwoma srubamiM8x20

Mast holder with dowel

Serves to mount the 16 lightning
protection masts to the building walls.
Bolted withtwo M8x20 screws.

[Oeps<aTens madyTta c Atobenem

CAYy»XNT ANA KpenneHusa mMauTbl
MO/IHMe3aWmnTbl ®16 K cTeHam 34aHui.
CoeamnHeHHbIn ABymMma 6onTammn M8x20

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
*[opsayee ymHKoBaHwe ctanu: 0C

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.

Index Material * L(mm) | A(mm) | B(mm) | C(mm) | kg/pcs. |pcs./pack

VIHaekc MaTtepnan * Kr/wT. wT./nak.
OP-MA-05H/022 oC 150 60 30 65 0,140 -

£

Mast holder for bolting - single

Serves to mount the @16 lightning
protection masts to the building walls.
Basis dimensions 100x75mm, bolted with
two M8x20 screws.

[eprkatenb mauTa 419 60NTOBbIX
coeguHeHnm - 0ANHOYHbIN

CAYXXUT ANA KpenneHusa MauTbl
MO/IHMe3aWmnTbl ®16 K CcTeHam 34aHui.
Pasmepb Baszmc 100x75mm.
CoeaunHeHHbIn AByMma 6onTammn M8x20

Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.

Index Material* |[L(mm) |kg/pcs. |pcs./pack

NHaekc MaTtepunan * Kr/WT. | WwT./nak.
OP-MA-07B/022 o]@ 100 0,285 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdvee umHKoBaHWe ctanu: 0C




Maszty | Masts | MauTsl

Uchwyt masztu do przykrecania
podwdjny

Stuzy do mocowania masztéw
odgromowych 16 do Scian budynkdw.

Podstawa o wymiarach 100x100mm,
Przykrecany dwoma SrubamiM8x20

el

-
Indeks Materiat * kg/szt. |szt./opak.
Index Material* | L(mm) |kg/pcs. |pcs./pack
MHpexc MaTtepuan * Kr/wT. WwT./nakK.

0P-MA-07/022 o]@ 100 0.310 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* [opAdyee uMHKOBaHKWe cTtanu: 0C

L J k J

Mast holder for bolting - double

Serves to mount the 16 lightning
protection masts to the building walls.
Basis dimensions 100x100mm, bolted
withtwo M8x20 screws.

[eprkatens mauTa A19 601TOBbIX
coeguHeHunmn - 4BoOMHOMN

CAy*nT ana KpenneHWs MaudThbl
MO/THMe3aWnTbl @16 K cTeHam 34aHuin.
Pasmepb Bbasmc 100x100mm.
CoeauHeHHbIn gByMsa bonTammn M8x20

Przegub do masztu

Stuzy do pionowania masztéw na
dachach spadzistych.

Drazek izolacyjny do masztéow

Tworzy przerwe izolacyjng pomiedzy
masztem a chronionym urzadzeniem.
Zwieksza stabilno$¢ masztu. Zakonczony
tulejkaminierdzewnymiz gwintem M8.

Joint for masts

It is used for aligning masts on pitched
roofs.

CoegnHeHMe gna mayThl

VICI'IO/'II:ByeTCH ANA BblpaBHMBAHWA MayT
Ha HaKAOHHbIX KPpbILIax.

Indeks Materiat* |kg/szt. |szt./opak.

Index Material * [ kg/pcs. |pcs./pack

NHaoekxc MaTepvan * | Kr/wT. WwT./nakK.
OP-MA-07B/022 o]@ 0,480 -

* Stal ocynkowana ogniowo: 0C
* Steel hot-dip galvanized: OC
* FopAadyee uMHKOBaHWe ctanu: 0C

Insulating rod for masts

Creates an insulation gap between a
mast and protected device. Increases the
stability of a mast. Stainless steel funnels

N3onupyrowmin ctepreHb ans
MauT
COBLLaF_’T pa3pbiB M30aAULUN MeXay

MauyToM M 3alMlLIeHHOe YCTPOMCTBO.
MMoBblWaeT yCTOMUYMBOCTb MauyThl.

with M8thread onthe ends. HepaBetwwaa cTanb BOPOHOK C
pe3bboi M8 Ha KoHLax.

Indeks kg/m. szt./opak.

_ Index ® (mm) L (mm) kg/m. pcs./pack
NHoekxc Kr/m. WwT./nakK.
OP-MA-DRI-16X0500 16 500 0,190 -
OP-MA-DR-20X0500 20 500 0,308 -
OP-MA-DR-20X1000 20 1000 0,430 -

Koncéwka drazka prosta badz gieta.
Rod straight or curved.
CTep»KeHb NpAMbIe UK N30rHyTbIe.

v

42



Maszty | Masts | MauThl

Maszt odgromowy bez betonéw
na tréjnogu

Maszt odgromowy sktadany z trzech
elementéw (tréjndg, rurka stalowa 26,9 o
dtugosci L-3000 i pret fil6 o dtugosci
zaleznej od rodzaju masztu). Podstawy
betonowe nalezy zamawia¢ osobno.
Istnieje mozliwos¢ zamontowania
odciggdw.

Lightning protection mast without
concrete on the tripod

Lightning protection masts made of three
elements (tripod, steel tube 26,9,
3000mm long, and fi16 rod with lenght
depending on type of mast). Concrete
basis available separately. There is a
possibility of mounting the extractions.

3almMTa OT MOSTHMM MauThbl 6es
OeTOH Ha WTaTVB

MauTbl MOAHME3AWMWTLI COCTOUT U3 TPex
3nemenToB (WTaTWB, CTanbHbIX Tpyb
26,9, 3000mMm anuHom, m filb cTepeHb
K/bIKOB B 3@BMCMMOCTM OT TUMNa MayThbl).
beToHHOe OoCHOBaHME MOMXHO
npuobpectn otgenbHo. CyuwecTByeT
BO3MOMHOCTb MOHTAa 3KCTPaKTOPOB.

43

Indeks Wysoko$é (mm) kg/m. szt./opak.
Index Height (mm) kg/m. pcs./pack
NHaekc BbicoTa (mm) Kr/m. WT./NaK.
OP-MA-T3000 3000 17 -
OP-MA-T4000 4000 18 -
OP-MA-T5000 5000 21 -
OP-MA-T6000 6000 22 -
OP-MA-T7100 7100 25 -
OP-MA-8000 8000 28 -




Maszty | Masts | MauTsl

Maszty aluminiowe

Lekkie maszty aluminiowe do

zabezpieczenia urzadzen na dachach.

Aluminium masts

the devices ontheroofs.

Light aluminium masts used to protect

OP-MA-TR

ANIOMUHMEBbIE MayThl

/lerkue antOMMUHMEBbIE MauThbl,
mcnosblyemble AnA 3allnThbl yCTpOIZCTB
Ha Kpblwax.

OP-MA-0ODC

Indeks Wysoko$é (mm) | Rura ®30 (mm) Rura ®25 (mm) Rura $20 (mm) Pret ®16 (mm) Pret ®10 (mm)
Index Height (mm) Pipe ®30 (mm) Pipe 25 (mm) Pipe ®20 (mm) Rod ®16 (mm) Rod ®10 (mm)
NHaekc BoicoTta (mm) Tpy6a @30 (mm) | Tpy6a ®25(mm) | Tpy6a ®20 (mm) | Crepskersb ®16 (mm) | CrepeHb @10 (mm)
OP-MA-AL-LO6 6000 - - 3000 2000 1000
OP-MA-AL-LO7 7000 - 3000 2000 1000 1000
OP-MA-AL-L10 10000 3000 2000 2000 2000 1000
OP-MA-TR - . . - . -

OP-MA-AL-TR-2B

OP-MA-0DCO6M

OP-MA-0DCO7M

OP-MA-0ODC10M

m



Zastosowania | Usage | MpunoxkeHnin

< & & N\ N

ENETY WS-06D- [ OP-WS-06G+01D
OP-ZA-ZUM-CU OP-ZA68-CU OP-WS-06D-CU 0
\ b (
| . WSPORNIK 0- 6D/CU GASIOROWY WSPORNIK 0- 6G + 01/D GASIOROWY
ZACISK ZUM/CU ZE $SRUBA gﬁﬁ';'f ,%?(ﬁg%’ﬂ%gg&g\mgu REGULOWANY MIEDZIANY $RUBY REGULOWANY NA SRUBYAMOTYLKOWE
\_ !NAKRETKA NIERDZ. y \_ y \_ VERDZEWNE y \_ y
&) & @) N7 \
OP-ZA-017D-CU
OP-IN-025B OP-ZA-MINI-CU OP-WS-200CU
ml '
¥
ZACISK 0-17D/CU MIEDZIANY RYNNOWY
OBEJMA O- 25B RURY 1 CAL ZACISK MINI MIEDZIANY - ZE SRUBAMI | NAKRETKAMI
OCYNKOWANA UNIWERSALNY UCHWYT DACHOWKOWY 200 MIEDZIANY NIERDZEWNIMI &
\_ J \_ J g J . J

= =
- E—

b

as

ad

IS
=

TeE 5 66

N\ r
OP-WS-DW-150-CU OP-ZL-022B OP-UZ-021 OP-UZ-GROT
..-ﬁ"-—_'—. i
Zt ACZE 0-22B KONTR. UNIW.
PReT FEZNCfFfA?_%\J,J cus SONDA 0-21 18X1300
\333953;'\'&23&#]150 DO WBLIANIA Y, \_ Z PREEE. A Yy, \_ PRZEDLUZAJACA UZIOM. ) \_ GROT DO SONDY HARTOWANY )
) D) D) N
OP-UZ-020B OP_ZL.022F SMLWSP-BRW
1
—
o = |
SONDA 0-208 20X1500 OC. DRUT U 8/ PASKOWNIK FEZN WSPORNIK BRAZOWY NISKI
\_ DO WBIJANIA y \_ 2 PRZEKL CUPALOWA y \_ )

45



Zastosowania | Usage | MpunoxkeHuit

@

2
\O SM-WSP-SZW

D e 4 )
OP-ZA-ZUM-OC OP-WS-06 OP-WS-06A j
-\.
) /
\ ZACISKZUMOC. SR NIERDZ. \ WSPORNIK SZARYWYSOKI  J \ WSPORNIK 0- 6 GASIOROWY ) L WSPORNIK 0- 6A GASIOROWY
) ) @ 0
4 )
OP-IN-025B [ oP-zL-09 YT op-zL-012a YT op-wsoiD
OBEJMA. ! ) ZLACZKA 0-12A ROZGALEZNA
Sy 258 RURY 1 CAL ) ZLACZKA 0- 8 ODGALEZNA )L DWUWYLOTOWA JRY WSPORNIK 0- 10 KATOWY 2 )
QD\‘ ®\.
P
a
UDD UDD T
| d>
) @ @ ;
" ft
[ﬂ_ \ 1
= |
\'QIET?VWM oA ZACISK 0-17 ODG. "RYNNOWY" e i oo O
\_ ) \_ Y, \_  DRUT ZKOLKIEM ROZP. y \_ WSPORNIK SZARY WYSOKI )
13 14 15 16
O \Q OP-UZ-020 \O YT )
OP-2L-021C el OP-UZ-020B OP-zL-015
. ——— -
- T L
QA/ = ; ~ra— = ﬁ—?h )
‘ SONDA 0-20 18X1300 SONDA 0-20B 20X1500 OC. ZLACZE 0-15 ODG. KONTROLNE
ZLACZE 0-21C DO SONDY DO WBIJANIA DO WBIJANIA 2-SRUBY
\ J \ J \ J L J

46



Zastosowania | Usage | MpunoxkeHnin

©

©

\_ SKRECONY Z BLASZKA A-380 GKRECONY y \_WYDLUZONY ]\ PREYKLEJANIA y
9 10 1
O SM-WSP-CZA-CIE “Q OP-MA-P10-0500 \Q OP-ZL-09 YT )
SM-WSP-CZA-GRU OP-ZL-013B
h——!’ -5
PRET "10" L- 500 AL ZWODU i ; ZLACZKA 0-13B NAPREZAJACA
i B Gt B el B )
( 14 ) ( 15 )
o N7 or-zLo13am10 A
OP-IN-KPO370 OP-ZL-013M08 R OP-WS-NAP
ZLACZK_A 0-13 M-8 KABL.
KOTEW FI-18 L-370 POJEDYNCZA L NAPREZAJACA ) L ﬁﬁﬁ%“i‘;ﬁgz M-10 ) WSPORNIK NAPREZNIKA )

47

i

wh

4

WSPORNIK 0- 1C KATOWY

‘!
.

WSPORNIK 0- 1B L-175 A-380 KATOWY

:

ZACISK 0-17A ODG. RYNNOWY

@) )
r N~——7" N~7 N\
WS- OP-ZA-ZUM-OC _IN-
OP-U7-021 OP-WS-03E l OP-IN-KPD420
| e — LSS
SONDA 0-21 18X1300 KOTEW FI-18 L-420 PODWOJNA
\ PREEDLUZAJACA UZION. \ ;vgtgggl(ﬁo 3E DO PRZYKL. ) \ ZACISK ZUM OC. $R. NIERDZ. ) \ )
2/ & \ 2
OP-WS-01C OP-WS-01B OP-ZA-017A OP-WS-03D
day

WSPORNIK 0- 3D NA BLASZE DO




Notatki | Notes | 3ameTkun




Notatki | Notes | 3ameTku




Przyktady montazu | Montage examples | [pymepbl MoHTaxa




DANE KONTAKTOWE

Zgorsko, ul. Lesna 18 tel/fax: +48 41 346-50-12 e-mail: handlowcyadelkar.pl
26-052 Nowiny (k. Kielc) tel/fax: +48 41 346-50-13 www.delkar.pl



